



Janza Kata műsorával indult a 2018/2019. évi mesebérlet 5. oldal



Évköszöntő hangverseny

10. oldal



35 éves a POWER SE

20. oldal



Romhányiné dr. Balogh Edit
polgármester asszony
évértékelője
és ünnepi köszöntője
1. oldal

Adventi Gyertyagyújtás
5. oldal

Doni megemlékezés
8. oldal

V. Országos Bihari János
Hegedű-, Gordonka-,
és Vonós Kamarazenei
Fesztivál
11. oldal

Abonyi nyertes is van!
16. oldal

Sport Gálák
22-23. oldal

Murvai Julika megnyerte a
Térségi Táncdalversenyt
10. oldal



ROMHÁNYINÉ DR. BALOGH EDIT POLGÁRMESTER ASSZONY ÉVÉRTÉKELŐJE ÉS ÜNNEPI KÖSZÖNTŐJE



Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. december 13-án tartotta ünnepi ülését a Kultúra Háza színháztermében. Az alábbiakban Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester asszony évértékelőjét és ünnepi köszöntőjét olvashatják:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Tisztelettel köszöntöm Földi László országgyűlési képviselő urat, Magdáné dr. Rostás Boglárkát, a járási hivatal mb. vezetőjét, Török Csaba rendőrkapitány urat, kedves díszpolgárainkat, intézményeink, gazdasági társaságaink vezetőit, munkatársait, kitüntetetteinket, vállalkozóinkat, a civil és sportszervezetek képviselőit.

Röviden erről az évről:

Gazdálkodás: 2,7 milliárd forintos költségvetésből gazdálkodunk. Ebből 733 millió Ft a tervezett felhalmozási, fejlesztési kiadás. A kötelező önkormányzati feladatainkat zavartalanul el tudjuk látni, mellette önként vállalt feladatként szakorvosi ellátást működtetünk, tábort és termálfürdőt üzemeltetünk.

Civil és sportszervezeteinket ingyenes létesítményhasználattal támogatjuk.

Az elmúlt három évben adóbevételeink több mint 10 százalékkal nőttek részben az érdekeltségi rendszer bevezetése, az adóhátralékok behajtása végett. Az eddigi adóbevétel idén 337 millió Ft, ez még mindig nagyon alacsony, az egy főre jutó adó-erőképesség alapján szegények vagyunk.

Az elmúlt évtizedben arra törekedtünk, hogy a beruházásokat, fejlesztéseket elsősorban pályázatok segítségével, lehetőleg helyi vállalkozások kivitelezésében valósítsuk meg.

I. Abonyban, mint minden más településen is kardinális kérdés az útpépítés.

- Külterületi utak közül a Táborhegy dűlő II. és III., a Belsőerdő dűlő és a Temető dűlő kap

útalapot.

- A zártkerti területen a Körte utca kapott mart aszfaltborítást.

- Hat utca: Jólét, Szent Margit, Rózsa, Mikszáth, Katona József és Károly Róbert pályázati támogatással kap mart aszfaltborítást.

- További 35 utcában saját forrásból, keszei köves technológiával történik útjavítás.

II. Megkezdődött az üzleti park kialakítása a volt vásártér területén. Csökkentettük az építményadó mértékét, hogy ezzel is elősegítsük munkahelyteremtő vállalkozások betelepülését.

III. Megkezdődött a Gyöngyszemek Óvoda Apponyi úti tagintézményének teljes körű felújítása. A gyermekeket az építkezés idejére, átmenetileg a saját forrásból felújított, Nagykőrösi u. 12. szám alatt található 3 lakásos önkormányzati ingatlanban helyeztük el.

Össességében 535 millió Ft támogatást kaptunk, melyért a Képviselő-testület nevében köszönetemet fejezem ki Magyarország Kormányának.

2019-ben önkormányzati választások lesznek. Nagyon sok feladat vár az új testületre is, hiszen az igények és elvárások folyamatosan nőnek:

- lakhatás javítása, közintézmények, óvodák állapotának javítása, birkózócsarnok-, tornaterem építése, a belvízelvezető rendszer továbbépítése, járda- és útpépítések, az üzleti park vállalkozásokkal történő benépesítése.

Engedélyes tervvel rendelkezünk a salgóbányai tábor fejlesztésére, fogyatékkal élők nappali foglalkoztatójára, parkolók építésére.

A településüzemeltetési feladatokat az ABOKOM Nonprofit Kft, látja el. Sokat dolgoznak azért, hogy intézményeink, közterületeink tiszták, virágosak legyenek. Köszönetemet fejezem ki nekik és a közmunka programban dolgozóknak. Meg kell említenem, hogy a szakképzett

munkaerőhiány minden területen érezhető. Problémát jelent nem csak orvos, pedagógus, óvónő utánpótlás biztosítása, hanem az építőipari, szakipari munkák megrendelése is.

Köszönetünket fejezem ki valamennyi munkatársunknak, közalkalmazottnak, köztisztviselőnek, vállalkozásnak, akik mindannyian munkájukkal hozzájárulnak városunk zavartalan működéséhez, fejlődéséhez, gyarapodásához.

Közbiztonság: Jelentős javulás érezhető városunkban a közbiztonság alakulása terén. Az elmúlt 5 évben harmadára csökkent az elkövetett és ismertté vált bűncselekmények száma: 875-ről 231-re. A legjelentősebb javulás a vagyon elleni bűncselekmények terén észlelhető. A lopások száma 643-ról 73-ra, a betörések száma 106-ról 10-re csökkent. Az abonyi rendőrsnek, járőrszolgálatnak, polgárőröknek köszönet érte.

A város térfelügyelő kamera rendszer bővítésével segíti munkájukat, a vasútállomáson és a ki-bevezető főutak mentén kamerákat helyeztünk fel, melyek beüzemelése folyamatban van.

Nem utolsó sorban köszönetünket fejezem ki a civil és sport szervezeteknek, a Kultúra Háza valamennyi dolgozójának, hogy városunkban a lakosság hasznos szabadidő eltöltéséhez, az ifjúság neveléséhez hozzájárulnak, gazdag sport és kulturális rendezvényeket bonyolítanak le.

A helyi sportszervezetek pályázatait, sportszövetségeket támogatásával és 30 % önerő biztosításával 2019-ben megújul a Varga István Városi Sportcsarnok teteje, a futballpálya öltözője, vizes blokkja, kézilabdapálya épül a Somogyi Iskola udvarán és valószínűleg a Gyulai Iskola udvarán új birkózó terem fog épülni. A kézilabda szövetség, a labdarúgó szövetség és a birkózó szövetség összességében 150 millió Ft-ot meghaladó fejlesztésre írt alá szerződést Abony Város Önkormányzatával.

Az idén rekord számú, 14 szép korú állampolgárt köszöntöttünk, akik idén töltötték be 90. életévüket. Városunk legidősebb polgára, Egedi József a mai napon töltötte 104. születésnapját. Innen is kívánunk neki nagyon jó erőt, egészséget!

Abony város minden lakójának, minden kedves jelenlévőnek nagyon kellemes karácsonyi ünnepeket, sikerekben, élményekben gazdag, egészségben teljes boldog Újévet kívánok!

Abony, 2018. december 13.

Romhányiné dr. Balogh Edit
polgármester

Fotó: abony.hu

Évzáró Dísztestületi ülés

Varga János, Abony Város Díszpolgára volt a 2018. december 13-i ünnepi Képviselő-testületi ülés díszvendége. Az olimpiai bajnok és kétszeres világbajnok birkózót abból az alkalomból köszöntötték, hogy november közepén a Nemzet Sportolói közé választották.

A rendezvényen részt vett továbbá a Budapesti Honvéd SE örökös elnöke, Kunszt Gábor és a Birkózó Szakosztály részéről Horváth Viktor.

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester köszöntötte és méltatta az abonyi születésű sportkiválóságot, aki feleségével Gabriella asszonnyal érkezett a díszülésre, majd egy videó összeállítást vetítettek le, amely felidézte Varga János sportpályafutását. A város első asszonya az önkormányzat és a lakosság nevében átadta településünk ajándékát Abony büszkeségének, akit a megjelentek hosszú percekig állva tapsoltak.

Abony Város Önkormányzata és Lakossága nevében szívből köszöntjük Varga Jánost, és további jó erőt, egészséget kívánunk neki családjá körében!

A továbbiakban díjazottjaink méltatását olvashatják.

Abony Város Sportolója címet kapta:

- S.Tóth Dorka, az Abonyi Torna Akrobatika Klub versenyzője,
- Speckner Anna, az Abonyi Torna Akrobatika Klub versenyzője és
- Soós Fanni, a Fergeteg Sportegyesület versenyzője.

S. Tóth Dorka

Óvodás kora óta sportol a Torna Akrobatika Klub színeiben. Fiatal kora ellenére felsőként és tartóként is számtalan sikeres eredménnyel büszkélkedhet, köztük egy Magyar Bajnoki aranyéremmel is. Sérülés és párcsere miatt többször kellett szinte nulláról újrakezdenie, de mindig kitartóan dolgozott és segítette társait. 2017-ben újonc leány párosban országos versenyeken, a Fradi Kupán és Abony Kupán 1. helyezést, a Magyar Bajnokságban 3. helyezést ért el.

Az idén országos versenyen, serdülő női hármásban, a Fradi kupában 3., az Abony Kupában 3. helyezést ért el.

Spekner Anna

Több, mint 10 éve akrobatikus tornázik. Magyar Bajnoki éremmel és számos országos helyezéssel büszkélkedik. Nemzetközi kategóriába tartozó korosztályban indult női hármásban Bajtai Evelinnel és Vágó Lucával. Tavaly a Magyar Bajnokság 3. helyezettje, idén a Magyar bajnokság 4. helyezettje lett. Országos versenyen, a Fradi Kupában 3., az Abony Kupán 2. lett. A kiváló sport eredmények mellett tanulmányban is kiemelkedő teljesítmény nyújt.

Soós Fanni:

A Pécsi Tudomány Egyetem államilag támogatott pszichológia szakán első éves hallgató.

Fanni a Fonyód Triatlon EB válogatón elért helyezéssel és Baján az Országos Bajnokságon elért I. helyezéssel kivívta az Európa Bajnokságon való indulás jogát.

A tiszaujvárosi Európa Kupán 3. helyezést ért el, mely jó felkészülés volt az EB-re.

Az Észtszországban rendezett Európa Bajnokságon első magyarként, egyéniben 15. lett, valamint váltóban 5. helyezést ért el, amellyel kvalifikálta magát az Ausztráliában megrendezett világbajnokságra. A világbajnokságon 41. helyezést ért el.

Soós Fanni a 2018. év eredményei alapján a magyar triatlon ranglista I. helyezettje, az Európa Kupa sorozat 11. helyezettje lett.

Jó tanuló, jó sportoló díjat kapta:

- Tóth Máté, a Somogyi Imre Általános Iskola 7. m osztályos tanulója és
- Baksa Bence a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 8.b osztályos tanulója, az Abonyi Birkózó Club versenyzője

Tóth Máté

Eddigi tanulmányai alatt végig kitűnő tanulmányi eredményt ért el. Atlétaként 2015-ben, 2017-ben és 2018-ban a Diákolimpiákon országos döntős volt a többpróba verseny csapattagjaként. 2018-ban egyéni és váltófutó csapatversenyen országos döntőben I. helyezést ért el.

Az atlétika mellett tanulmányi versenyeken is országos döntőbe jutott három tantárgyból is: angol nyelvből országos 6. hely, helyesírásból országos 6. hely, és matematikából országos 7. helyezést ért el.

Iskolai magatartása és szorgalma példamutató. Edzések és versenyek mellett az osztályközösség életében is aktívan részt vesz. Tanulmányi és sport eredményei alapján méltó a Jó tanuló, jó sportoló címre.

Baksa Bence

Szintén kitűnő tanuló, immár 7 éve. 2017/2018-ban a Gyulai Iskola „Akikre a legbüszkébbek vagyunk” kitüntetését adományozta részére.

Arany János Nyelvész Verseny Országos Döntőjében 11. helyezést, London Bridge Angol Nyelvi Versenye Országos Döntőjében 14. helyezést, Fizika tantárgyból a megyei tanulmányi versenyen 9. helyezést ért el.

Az Abonyi Birkózó Club versenyzőjeként 2016-ban az Év sportolója címet nyerte el. 2018-ban szabad és kötöttfogásban is többször állhatott a dobogó tetejére.

A Közép-magyarországi területi diákolimpián kötött és szabadfogásban is 1. helyezést ért el. Macedóniában megrendezett nemzetközi

birkózó versenyen, 76 kg-os súlycsoportban 1. helyezést ért el, és a Legeredményesebb Külföldi Fiú Versenyző címet is megkapta.

Abony Sportjáért kitüntetést kapta: **Lőrinczy Attila**

A Semmelweis Egyetem Sporttudományi Karán szerzett birkózó szakedzői képesítést, majd testnevelő tanári diplomát. Óvodásoktól a felnőttekig foglalkozik birkózni vágyók oktatásával. A legelhivatottabb versenyzők közül az edzői utánpótlást is építi.

A sport iránti szeretetet családi örökségként hozta magával és adja tovább gyermekeinek is. Fanatikus edző, önzetlen sportbarát.

23 éve az Abonyi Birkózó Club vezető edzője. Skultéty Sándor nyomdokaiba lépve, neki köszönhető, hogy az abonyi birkózás, utánpótlás nevelés a magyar birkózás élvonalában van a mai napig is. Több száz gyermeknek mutatta meg a birkózás rejtejt fogását. Versenyzői több mint 30 magyar bajnoki címet szereztek. Legeredményesebb versenyzői: Molnár József Európa Bajnokság 5. helyezett, Világbajnokság 7. helyezettje, Molnár Nikolett Európa Bajnokság 3. helyezettje.

Őszintén tiszteli elődeit. 19 éve bátyjával, Lőrinczy Lászlóval szervezi Skultéty Sándor emlékére a nemzetközivé vált birkózó tornát és szoros barátság fűzi példaképéhez, Varga János olimpiai bajnokhoz.

Kitartóan küzd azért, hogy a birkózó utánpótlás nevelés feltételei javuljanak, és megépüljön Abonyban egy új, korszerű birkózó terem.

Eddigi tevékenysége alapján méltán érdemli meg az Abony Sportjáért kitüntetést címet.

Abony Közbiztonságáért kitüntetést kapta:

Gulyás Pál rendőr alezredes, az abonyi rendőrőrs parancsnoka.

Gulyás Pál Rendőri szolgálatát 1991-ben a Ceglédi Rendőrkapitányságon kezdte. 2007-től a bűnügyi osztály vezetője és s rendőrkapitány helyettese. 2015. május 01-től az abonyi rendőrőrs parancsnoka. A három és fél év alatt vezetése alatt a közbiztonság Abonyban jelentősen javult. Az elkövetett és ismertté vált bűncselekmények száma harmadára, a vagyoni elleni bűncselekmények száma tizedére csökkent. A rendőrőrsön dolgozó állomány körében szakmai felkészültsége, vezetői tevékenysége alapján tisztelet övezi.

Gulyás Pál r. alezredes az idén töltötte be 50. életévét, melynek több, mint felét, 27 évet rendőri szolgálatban töltötte.

Példás családapája, két fiúgyermeket nevel feleségével. Gyermekei szintén a rendőri pályát választották.

Az elismerés egyértelmű jelzése annak, hogy

Abony Város Önkormányzata, lakossága igényt tart alezredes úr felelősségteljes munkájára.

Abony Város Szociális Gondoskodásért kítüntetést kapta:

Dirnérné Tóth Sára, a Humánszolgáltató Központ munkatársa.

Dirnérné Tóth Sára 1985-től 2012-ig az abonyi idősek bentlakásos otthonában dolgozott, az otthon bezárásig. A bent lakó emberek nagyon kedvelték, munkájára minden helyzetben lehetett számítani.

2012-től a házi segítségnyújtásban dolgozik, gondozza a rászorulókat, segíti őket mindennapi életvitelükben.

2015-től az idősek klubja, a Rózsakert Nyugdíjas Klub vezetője. A magányos idős emberek számára életerőt és lendületet ad. Minden hónapban rendezvényt szervez, az évenkénti közös kirándulásról gondoskodik. Minden nagyobb ünnep előtt kigondolja az ajándéktárgyakat, ötleteit, kreativitásának köszönhetően az idősek meg is valósítják.

Az idős gondozás mellett az intézmény által szervezett nyári gyermektáborokban is tyúkanyóként tevékenykedik.

Sára 2019-ben nyugdíjba megy. Közel négy évtizedes munkája elismeréseként kapja Abony Város Szociális Gondoskodásért díjat.

Az Év Vállalkozója díjat az INNOVEN Kft. kapta.

Fekete Tibor és Szabadosné Fekete Marianna által vezetett vállalkozás családi vállalkozásként indult 1993-ban a strandbüfé üzemeltetésével. 2000-ben a vállalkozás pályázat útján elnyerte a városi közétkeztetés biztosítását. Az azóta eltelt időszakban az Innoven Kft. dinamikusan fejlődött, nemcsak Abony, hanem a térség és a szomszédos Jászság meghatározó szereplőjévé nőtte ki magát. A cég neve egyben a vállalkozás célját is meghatározza: innováció a vendéglátásban.

A gyorsan változó világgal együtt halad Fekete Tibor vállalkozása. A régi hagyományos

ételek elkészítése mellett új korszerű ételek elkészítését, új technológiák alkalmazásával végzi. A vendéglátás és közétkeztetés terén a cég országosan jegyzett a magas színvonalú technológia alkalmazása és a kiváló minőség miatt. Konyháit bemutató műhelyként tartják számon. A vállalkozás „Tehetségek továbbléptetése a konyhában” program keretében szakácssegédeket képez, irányít.

Jelenleg 3000 gyermek és 500 felnőtt közétkeztetését biztosítja Abonyban. Az elmúlt évek alatt több száz lakodalom, rendezvény vendéglátója volt. A profi vállalkozás a magas színvonalú szakmai feladat mellett komoly szerepet vállal a helyi kulturális, sport és közélet támogatásában is.

2010-ben a cég alapítója Abonyiak Abonyért díjban részesült, az idén a vállalkozás az Év Vállalkozója címet kapta. Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Forrás: Abony Város Önkormányzata

Fotók: abony.hu • Színes fotók a 24. oldalon

ZERKOVITZ BÉLA- SZILÁGYI LÁSZLÓ CSÓKOS ASSZONY



2018 november 16-án a Pesti Művész Színház látogatott el Intézményünkbe. Nem kisebb darabot, mint a Csókos asszonyt hozták bemutatásra. A darab története röviden a következő: Pesten, a

Józsefvárosban, a Nagytemplom utcában Katóka ünneplésére készül a háznép. Katóka, teljes nevén Pünkösdi Kató, ugyanis színinövendék, és éppen előadása volt a színházban, ahol a Csókos asszony

című operett címszerepét játszotta. Nevelőapja, Kubanek Tóbiás hentesmester és a háznép Katóka és Dorozsmai Pista eljegyzését szervezi. Közben Báro Tarpaty, a híres mecénás érkezik a Nagytemplom utcába, mert látta Katókát a délutáni előadáson. A bárónak nagyon tetszett, és meghívja a lányt Bajza utcai palotájába. Katóka nem fogadja el a meghívást. Dorozsmai nem tudta visszaszerezni a zálogba adott jegygyűrűket, ezért elmenekül az eljegyzésről egy esti privát orfeumi fellépésre. Az eljegyzésre összegyűlt vendégek már csak a vőlegényt várják, de ő nincs sehol. Katóka teljesen összeomlik, és elrohan a Nagytemplom utcából... a Bajza utcába...

Nem kisebb művészek, mint Csengeri Attila, Fogarassy Bernadett, Cseke Katinka és még sok kiváló művész játékát élvezhették a résztvevők.

Cikk: Khórer Marianna

Fotók: Borsányi János

KARÁCSONYRA HANGOLÓDÁS A KIPP-KOPP ZENEKARRAL



Lassan már hagyománnyá válik, hogy karácsony előtt a Kipp-Kopp zenekar meglepi a gyerekeket egy hangulatos

zenés délelőttel a Kultúra Háza színháztermében. November 27-én a sok érdeklődő miatt ismét két előadásra

került sor, ami nem volt meglepő az előző évek sikereiből kiindulva. Számos hazai és külföldi sláger, valamint régebbi dalok és újdonságok tették még színesebbé a koncertet. A gyermekek hatalmas mosollyal az arcukon énekelhették kedvenc zenéjüket együtt az előadókkal. Kis meglepetések, gyönyörű díszlet, érdekes hangszerek és hóesés tette még vidámabbá az eseményt.

Cikk és fotók: Hegedüs Fanni

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS



„Négy hét van még Karácsonyig
S várjuk már az ünnepet
Szép négy gyertyás koszorúval
Köszöntjük az Adventet”
/Juhászné Bérczes Anikól/

A karácsonyi ünnep az Advent-el kezdődik és Vízkeresztig tart. Az Advent szó latin eredetű, jelentése megérkezés, az eljövétel.

A karácsonyra való előkészület ideje, kezdete pedig András naphoz /november 30/ legközelebb eső vasárnap.

Mint minden ünnephez, az Adventhez is tartoznak hagyományok, hiedelmek: régen az ünnep kezdetét harangszó jelezte éjféltkor, a vallásos emberek ebben az időben szigorú böjtöt tartottak.

Az Advent a keresztény kultúrkörben a karácsonyt megelőző négyhetes időszak.

A Városunk Fejlődéséért Egyesület az ünnepkörhöz kapcsolódóan nyolcadik alkalommal szervezte meg a Kultúra Háza segítségével a hagyományteremtő, kulturális műsorokkal egybekötött gyertyagyújtásokat.

Az Adventi program december 1-én kezdődött az Egyesület közreműködésével elkészített Adventi koszorún az első gyertya meggyújtásával.

Az első gyertyát a Város Adventi koszorúján Gáll Károly Református lelkész Úr és dr. Gráf Zsuzsanna Abony város Díszpolgára gyújtotta meg.

Ezt követően a Római Katolikus Templomban az Abonyi ANDANTE, valamint a Mezőtúri VIVACE Kamara-kórus csodálatos karácsonyi műsorral köszöntötték az ünneplőket.



December 8-án a második gyertyagyújtásnál közreműködött Gáll Károly Református lelkész Úr, és dr. Szabó Éva városunk Díszpolgára.

Az ünnep a Kultúra Házában folytatódott, ahol Egyházi Géza és Tóth Adrienn előadóművészek valamint a Somogyi Imre Általános Iskola kórusa Király Borbála tanárnő vezetésével Adventhez kapcsolódó műsorral szórakoztatták a jelenlévőket.

A harmadik gyertyagyújtáshoz december 15-én Molnár Péter Plébános Úr, és Habony István Abony Város Díszpolgára nyújtottak segítséget.

Az ünnepi hangulatot az Abonyi Kinizsi Pál Gimnázium diákjai biztosították a Kultúra Házában.

Az Adventi program folytatásaként a negyedik gyertyát december 22-én Molnár Péter Plébános Úr, és Katona Róza Díszpolgárunk gyújtotta meg.

Az ünnepi program a Római Katolikus Templom előtt Pásztorjátékkal folytatódott Baloghné Herédi Terézia hitoktató növendékeinek közreműködésével, majd a Bihari János Zeneiskola műsora következett a csodálatos akusztikájú Templomban. Közreműködtek Fazekas-Tatár Csilla, Fülel Márk, Búzás Dóra és a fuvola tanzak növendékei.

Az Adventi program a Templom előtti téren az ünneplők megvendéglésével zárult.

Az ünnepi program műsorai belépődíj mentesek voltak.

A rendezvény Fővédnökségét Romhányiné dr. Balogh Edit Polgármester Asszony vállalta.

Egyesületünk részéről köszönjük az Adventi rendezvényeken fellépőknek a színvonalas Adventi ünnepkörhöz kapcsolódó karácsonyi műsorokat.

Továbbá köszönjük a támogatóknak a felajánlásokat.

kat.

A rendezvények támogatói:

Abony Város Önkormányzata, Kultúra Háza, Bihari János Zeneiskola, Kinizsi Pál Gimnázium, Újszászi Katika virágboltja, Innoven Kft., ABOKOM Kft., Varga Attila vállalkozó, Radák úti Dohánybolt, Mészáros Vendéglő.

Varga Sándorné

Városunk Fejlődéséért Egyesület Elnöke

Fotók: Borsányi János, abony.hu, Hegedűs Fanni



EMLEK A PUSZTÁRÓL.

Olyan csodás ez a természet
Mint ha régóta várt volna engemet,
Árvalányhaj szőnyegét terített elébem
Aminek selymes préme csillogot
A Nap fényes tükrében.

Hőség uralkodik a környéken
Madarak cikáznak az égen
Amerre csak nézek a térségben
Sárga virágok tündökölnek kevélyen
Büszkélkednek a Nap fényében.

Messze távol, széles végtelenben
Gémeskút ágaskodik magasan az égbe
Csikósok itatóhelye ez minden délben.
Távolban szalmatehető parasztházak,
Kéményükön kicsi golyák eledelre várnak.

Magasan jár már a nap az égen,
Déli harangszó a távoli messzeségben
Kihalt a falu ebben a nagy melegben,
Gyerekek játszadoznak a kút közelében,
Kutyák ugatnak gyerekek körében.

E csodálatos nap emléke képpen,
Virágot szakítottam a közeli réten.
Szivárvány mutatkozott fenn az égen.
Olyan széles körben káprázott, mint ha
Megakarná ölelni az egész világot,....

Ágoston Tibor



Janza Kata műsorával indult a 2018/2019. évi mesebérlet



Ismét megszervezésre került a Művelődési Ház mesebérlete. Az előadásokra az idei évben is rendkívül nagy érdeklődés volt. Ez alkalommal már nem csak abonyi óvodásokat és diákokat üdvözölhettünk az előadásokon, hanem vezsenyi gyerekek is részt vesznek a bérlet állomásain. Az öt műsorból álló bérletek első állomása Janza Kata zenei délelőtti volt.

Felcsendült számtalan Disney dal, melyet a gyerekek örömmel énekeltek. A művésznő kedvessége és humoros műsora minden résztvevőt elvarázsol. Örömmel ismerkedett közönségével örök élményt szerezve gyermekeknek és kísérőiknek egyaránt.

Cikk: Khóver Marianna • Fotók: Debreczeni-Bakos Melinda

Tájékoztató Abony város megvalósítási szakaszban lévő pályázatairól



2018 őszén három nyertes pályázat fizikai kivitelezése kezdődött meg Abonyban,

1.) az „Üzleti Park kialakítása a volt Vásártér területén”,
2.) a „Külterületi helyi közutak fejlesztése”,
3.) és az „Energetikai korszerűsítés, felújítás és eszközbeszerzés az Abonyi Gyöngyszemek Óvodában” mely projektek megvalósítása jelenleg is tart. Az alábbiakban a fenti pályázatok jelenlegi státuszát ismertetjük a Tisztelt Lakossággal.

1.) VEKOP-1.2.2-15-2016-00026_Üzleti Park kialakítása a volt Vásártér területén

Pályázat benyújtásának időpontja: 2016. október 03.

Támogatói döntés időpontja: 2017. június 15.

Megítélt támogatás: 306.434.099.- Ft.

Támogatási szerződés hatályba lépése: 2017. június 27.

A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárását követően 2018. szeptember 04-én a nyertes ajánlattevővel, a Türe és Társa Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-vel aláírásra került a Vállalkozási szerződés.

Munkaterület átadás-átvétel időpontja: 2018. szeptember 06.

Szerződésben rögzített befejezési határidő: 2019. május 14.

Jelenlegi státusz:

Építési beruházás:

a) Szolgáltatóház:

A szerkezetépítési munkák befejeződtek. Elkészültek a teherhordó falszerkezetek, a monolit vasbeton pillérek-, gerendák és áthidalók, valamint a zárófödém kivitelezési munkái. Folyamatban van a lapostető épület zárófödémének hőszigetelése.

b) Vízellátás, csatornázás:

A gravitációs szennyvíz-vezetékek kiépítése október közepén befejeződött. A vonatkozó szabvány szerint végrehajtott víztartási próba eredményei alapján az érintett vezetékszszakok kialakítása az előírásoknak megfelel. A víznyomó- és bekötő vezetékek, valamint a szabványos vízóra-akna kiépítése 2018. október végén megtörtént. A 24 órás időtartamú nyomáspróba paraméterei alapján tömítetlenség-, nyomásesés nem volt tapasztalható. A rendszer kialakítása megfelel a szabványkövetelményeknek. Az üzleti park szennyvíz- és ivóvízvezetékeinek Mátyás király úti gerinchálózatra történő csatlakozási munkái, a közműszolgáltatóval történt egyeztetésnek megfelelően 2018. november 13-án befejeződtek.

c) Csapadékvíz-elvezetés:

A Törteli úttól a befogadóig terjedő Mátyás király úti szakaszon, a csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, valamint az átereszek kialakítása megtörtént. Az Üzleti park előtti szakasz kivitelezési munkái elkezdődtek.

2.) VP6-7.2.1-7.4.1.2-16_Külterületi helyi közutak fejlesztése

A pályázatot az első értékelési szakaszban 2017. január 23-án nyújtotta be az önkormányzat. A Magyar Államkincstár 2018. március 27-i értesítése alapján, pályázatunkkal kapcsolatban a Miniszterelnökség támogató döntést hozott, melynek értelmében:

- Abony Város Önkormányzata 114.346.917.- Ft,

- Körösetetlen Község Önkormányzata 5.263.440.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosult,

- A támogatás összege összesen: 119.610.357.- Ft,
- A projekt teljes költsége összesen: 144.906.643.- Ft.

A projekt megvalósításához szükséges szolgáltatási szerződések aláírásra kerültek. Az utépítési munkák kivitelezőjének kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás lebonyolításra került. A 2018. július 31-i rendkívüli ülésen a Képviselő-testület a Z-112/2018 (VII.31.) számú határozatában a Duna-Tisza Aszfalt Kft.-t hirdette ki nyertes ajánlattevőnek.

A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárását követően 2018. szeptember 04-én került sor a Táborhegy, a Belsőerdő és a Temető dűlő útfelújításra vonatkozó Vállalkozási szerződések aláírására.

Munkaterület átadás-átvétel időpontja: 2018. szeptember 06.

A szerződésben rögzített befejezési határidő: a szerződések aláírását követő 250 naptári nap.

Jelenlegi státusz:

Útfelújítás:

A kivitelező első ütemben a Táborhegy dűlő útfelújítási munkáit kezdte meg. Tájékoztatásuk alapján a makadám rendszerű pályaszerkezet és a csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése várhatóan 2019. február második felében elkészül.

A Temető dűlő útfelújítási munkáit 2018. december hónapban kezdték, de a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt a munkavégzést felfüggesztették. Kivitelező tájékoztatása alapján ezen szakasz felújítási munkáit 2019. február végén folytatják.

Eszközbeszerzés:

A „Külterületi helyi közutak fejlesztése,

önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése” című projekt keretén belül az erőgép, a gréder és a mobil faaprító berendezés beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás folyamatban van. Ajánlattételi határidő 2019. február 11. Az ajánlatok szakmai értékelését és a legkedvezőbb ajánlattevő kiválasztására vonatkozó Képviselő-testületi döntést követően várhatóan 2019. március elején kerül sor a szerződések aláírására.

3.) PM_OVODAFEJLESZTES_2017/45_ Energetikai korszerűsítés, felújítás és eszközbeszerzés az Abonyi Gyöngyszemek Óvodában

A pályázatot 2017. október 31-én nyújtotta be az önkormányzat.

Tervezett elszámolható bruttó összköltség:

77.627.480 Ft

Támogatás intenzitás: 95%

Igényelt támogatás: 73.746.106 Ft

Szükséges (önkormányzati) önerő összege:

3.881.374 Ft

A Magyar Államkincstár 2018. április 05-i értesítése alapján, pályázatunkkal kapcsolatban a nemzetgazdasági miniszter 2018. március 29-én támogató döntést hozott.

A megítélt vissza nem térítendő támogatás összege 73.746.106.-Ft.

A Támogatási szerződés 2018. június 18-án aláírásra került.

2018. július 10-én Támogatási szerződésmódosítási kérelmet nyújtottunk be a projekt tényleges kezdő- és tervezett záró időpontjára vonatkozóan (kezdés időpontja 2018. szeptember 17., záró időpont legkésőbb 2019. szeptember 19.). Kérelmünket pozitívan bírálták el, a Támogatási szerződésünket módosították.

Az építési beruházás esetében a kivitelező kiválasztására vonatkozó ajánlati felhívást 2018. július 31-én a Képviselő-testület Z-110/2018 (VII.31.) határozat számmal jóváhagyta. A Képviselő-testület Z-130/2018 (IX.18) határozata alapján, a tárgyi beruházás építési munkáinak kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás során a Generál-Kontakt Bt.-t nyilvánította ki nyertes ajánlattevőnek. A Vállalkozási szerződés aláírására 2018. október 12-én került sor.

A munkaterület átadás-átvételi eljárás időpontja: 2018. október 18.

A szerződésben rögzített befejezési határidő: a szerződés aláírását követő 220 naptári nap.

Jelenlegi státusz:

Építési munkák:

A bontási munkák elkészültek. A fedélszerkezet megerősítését követően elkészült a zárófödém hőszigetelése. Az új, hőszigetelt üvegezésű homlokzati nyílászárók beépítése megtörtént. A parkolók és kerékpártároló kialakításához szükséges alépterményi munkák befejeződtek.

Eszközbeszerzés:

A jogszabályi követelményekben rögzített minimum követelmények teljesítéséhez szükséges óvodai eszközök beszerzésének előkészítése - az intézményvezetéssel történt egyeztetéseket követően - befejeződött. Az eszköspecifikáció, valamint az ajánlati felhívás tervezete rendelkezésre

áll. A Képviselő-testület döntését követően a beszerzési eljárás várhatóan 2019. március elején kezdődik.

Abony Város Önkormányzata

Fotók: abony.hu

A Magyar Kultúra Napja

Hazánkban január 23-án, a Magyar Kultúra Napján megemlékezünk Kölcsey Ferenc költőről, aki a nemzeti Himnuszunk szerzője. A Zeneiskolát e jeles napon az a megtiszteltetés érte, hogy ünnepi műsort adhatott a Kultúra Háza színháztermében. A színvonalas esten a zeneiskolás tehetségeink léptek fel tanáraikkal. Köszöntőjében Bakosné Kocsi Judit igazgató asszony szeretetteljes hangon üdvözölte a jelenlévőket. Az est kezdetén Benedek Gyula vezetésével az Abonyi Fúvószenekar játszott el a Himnuszt. A Zenekar január 19-én tartotta Újévköszöntő Hangversenyt a Gyulai Iskola aulájában tel ház előtt a Mazsorett csoporttal, akiknek táncait Gulykáné Gál Erzsébet tanította be.

A Kultúra Háza aulájában rövid műsorral kedveskedett a Zenekar és a felnőtt mazsorették, így az ünnepi esten háromszor is hallhattuk kitudó játékkukat.

A megjelenteket ismét köszöntötte Simon Szabina igazgató asszony, aki méltatta a Kultúra Napja jelentőségét. Hagyománnyá vált, hogy e napon díjátadásra is sor kerül. Idén Varga Gábornak ítélte díjat (Posztumus-díj) a fiatalon elhunyt zenész özvegye; Zsuzsika vette át. Méltatását Bakosné Kocsi Judit igazgatóasszony mondta el. Varga Gábor gazdag életútját teljességében hallhatták az abonyi zenebarátok.

A zeneiskolások és tanáraik ünnepi műsorában változatos, igényes zenét hallhattunk. Varga Gábor tiszteletére elsőként Claude Francois - Gilles Thibaut: *My Way* című mű szólalt meg az

Abonyi Fúvószenekar előadásában, amelyet Ő maga hangszerelt a Fúvószenekar részére. Az est folytatódott a Levendula Népdalcsoport énekes műsorszámával. Jászági és Szatmári népdalcsoport adtak elő P. Tóth Erika tanárnő vezetésével. Közreműködött az Összerázó Banda Ceglédről. Tagjai: Pór Cecília hegedűn, Bán Richárd brácsán és Győri Dániel nagybőgőn.

Berkó Barnabás Szokolay Sándor „*Hüvelyk Matyi*” című művét zongorán játszotta el, felkészítő tanára: Dóra Hajnalka. Ezt követte Sánta Luca hegedűjátéka, zongorán közreműködött: Dóra Hajnalka. Luca felkészítő tanára: Búzás Dóra. Kocsi Hanna Georgina Bartók Béla gyermekeknek írt művét, a *Trefát* adta elő zongorán, felkészítő tanára: Polyákné Györe Éva.

A Kultúra Napja filmjét Ady Endre tiszteletére Benedek Gyula általános iskolai tanuló készítette el, aki a gitártanszak növendéke. A további zenei műsorban Járdányi Pál: *Szonatina* című zongoraművét két hangszeren is megszólaltatták a tehetséges zeneiskolások. Khórer Attila zongorán, és Urbán Bianka fuvalán. Felkészítő tanáraik Nálhi Éva és Fazekas-Tatár Csilla.

Bartók Béla neve „csillagként” ragyog a magyar zeneművészet „egén”! *Paprikajancsi és Bolyongás* című művét Volter Zoé zongorán adta elő, felkészítő tanára Dóra Hajnalka. Zoé a VIII. Farkas Ferenc Országos Zongoraverseny különdíjjal jutalmazott tehetséges versenyzője.

A Színes Húrok Hegedű Együttes Bartóktól a *Bolyongás* c. művét, a Szilvay-Rossa Finn

dal, és Hej, Dunáról fúj a szél című műveket 8 hegedűhallhattuk. Az együttes tagjai: Ballók Luca, Farkas Mónika, Kovács Ildikó, Kovács Petra, Habony Virág, Sánta Luca, Török Anna és vezetőjük Búzás Dóra tanárnő. Oly szépen szölt a hegedűjátékuk, hogy a hallgatóság megérdemelt vastappsal jutalmazta munkájukat.

A továbbiakban egy különleges hangszeré és megszólaltatójáé volt a főszerep, ami nem más, mint a marimba. Echar Kopetzki: *El Matador* című művét Szekeres Renátó és Kovács Benedek adták elő. A tehetséges két növendék fellépések és zenei versenyek győztesei.

Az estet záró ünnepi zenét egy újonnan alakult 5. és 6. osztályos zeneiskolások csoportja; a Capriccio adta. Ugró Béla – Bartók Béla: *A citrusfa* című népdalát adták elő. Közreműködtek: Szekeres Renátó és Kovács Benedek. Renátó a marimba „mestere”, Benedek az ütöké. A drumset is jól hallatszott a közösen bemutatott kíséretben. Felkészítő tanárok: Kovács Erika; a Capriccio együttesvezetője, Ugró Béla a tehetséges fiúk felkészítője. Gratulálunk a közös munkához!

Az Est háziasszonyi tisztét ezúttal is a mosolygós és tiszta beszédű Benedekné Török Annamária töltötte be. Köszönjük!

Abony városa idén is méltóan ünnepelte a Magyar Kultúra Napját.

Cikk: Bihari János Zeneiskola Igazgatósága
Színes fotók a 13. oldalon.



Varga Gábor vagy ahogyan mindenki ismerté Kakas Artisjus-díjas trombitaművész, az Abonyi Fúvószenekari Egyesület néhai karmestere, művészeti vezetője.

Varga Gábor 1963-ban született Szolnokon, nagy múltú zenészcsaládba. Édesapja a szolnoki zenei élet meghatározó egyénisége volt, zenetanárként és karmesterként dolgozott, így Gábor zenei tehetsége korán megmutatkozhatott. Már 6 évesen fúvószenekarban trombitált és útja töretlen volt

a zenei pálya irányába. A Katonai Zeneművészeti Szakközépiskolát elvégezve a Magyar Néphadsereg Központi Zenekarába került.

Abonyban 1987-ben kezdett tanítani és előadóművészi munkája mellett óraadó tanárként mindig lehetett rá számítani a zeneoktatásban. Zenei pályájának néhány állomása, a teljesség igénye nélkül: Bergendy Zenekar, Modern Art Orchester, Fővárosi Operett Színház, Stúdió 11, Madách Színház.

1989-ben házasságot kötött Retkes Zsuzsanna hegedűművésszel és városunkban telepedtek le. Bármerre is szólította munkája, ide tért haza, a szíve abonyi lett.

Karmesterként, művészeti vezetőként három évig vezette az Abonyi Fúvószenekari Egyesület munkáját, mely akkor nehéz időszakon ment keresztül. Hihetetlen lendülettel és lelkesedéssel látott munkához. Fontosnak tartotta, hogy mindig legyen cél, hiszen mindent az visz előre a világban. A legfontosabb cél az volt, hogy a nagy múltú, messze földön híres abonyi fúvószené ismét régi fényében tündököljön. Tehetsége, tudása, profizmusa új távlatokat nyitott az együttes előtt.

Fontosnak tartotta, hogy Abonyról mindenki tudja, hogy ebben a városban a zene szeretete és művelése példaértékű ezért is alkotta meg az Abonyi fanfárt.

Abony város kulturális életét folyamatosan figyelemmel kísérte, a Kultúra Háza programjait társasági oldalakon megosztotta. Számos együttes, előadóművész az hívó szavára jött el városunkba. A Stúdió 11 zenekar több alkalommal lépett fel pályázati támogatással.

Céljai között szerepelt, hogy az együttes újra minősítést szerezzen. Nagyon sok energiára, munkára volt szükség mind az együttes, mind a KARMESTER részéről. Varga Gábor az energiát sohasem sajnálta és a zenei munkát nem is munkának tekintette. Többször mondta, hogy „nekem a munkám a hobbim”. Mentalitása, szakmaisága két éven belül meghozta az eredményt, a sikeres „KIEMELT ARANY” minősítést.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. évben Abony Közművelődéséért posztumus díjat Varga Gábornak adományozta.

DONI MEGEMLEKEZÉS



2019. január 12-én szombaton 17.00-kor megemlékezést tartottunk a II. világháború hősi halott katonáinak, polgári áldozatainak, köztük a Doni ütközetben résztvevők tiszteletére. Műsorunk

kezdetekor emléktüzet gyújtottunk a Szent István Római Katolikus templom előtti téren. A harangok megszólalását követően a katolikus templomból vártuk a Doni emlékszólót, amely idén a református templomba került megőrzésre. A Doni emlékszólót hosszú évekig Egedy Sándor tartotta, kinek édesapja érintett volt a Doni ütközetben elesettek körében. Megtisztelve vette át feladatát a szolnoki Vitézi Rend, akik szép számmal képviselték magukat az ünnepségen, ezzel is jelezve a megemlékezés fontosságát. Petrucz

György közreműködésével trombita díszjellel vette kezdetét az ünnepi műsor. A Himnusz után Szikszay Zalán a Kinizsi Pál Gimnázium 10.a osztályos tanulója előadásában hallgathattuk meg Mikula István: Don kanyari hősök tiszteletére c. versét. A zenei aláfestés még inkább fokozta a mű hangulatát. Szendrei-Juhász Ágnes emlékbeszéde megrendítő történelmi érzékenységgel mutatta be a doni katasztrófa körülményeit és utóéletét is. Ezt követően a Kéknefelejcs Dalkör megidézte 1943 telének vérfagyasztó hidegét, majd a II. világháborús emlékmű előtt róttuk le tiszteletünket a hősi halottak emléke előtt.

Cikk: Debreczeni-Bakos Melinda
Fotó: Borsányi János

Kovács András Péter

Először adott előadást Abonyban, a Dumaszínház egyik állandó nagy fellépője, Kovács András Péter. KAP „Életem filmje” című önálló estjével szórakoztatta a közönséget. A komoly, majdnem kétórás előadás nem szokványos stand-up comedy volt. Persze volt nevetés, amit vártunk, de volt sírás, amire nem számítottunk. Az előadás tele volt építő és alkotói erővel bíró tartalommal. Megható volt KAP olyan oldalát látni, amiről nincs kétsége az embernek, csak eddig ezen nem nevetett. Az előadás nemcsak szórakoztató, hanem tanító és elgondolkodtató is volt.

Cikk: Mészáros Ágnes

„Ültess fát a jövőnek, az unokáinknak” program folytatódik

A Városunk Fejlesztéséért Egyesület fásítási programot hirdetett meg és indított 2015 évben a Mikes-tó környezetének színterítéséért. Ezen környezetvédelmi program keretében elültetett facsemetékkel három év alatt egy szép, élhető fásított zöld „Tó környezet” jött létre, amely így még alkalmasabb városi rendezvények megtartására, tó környéki sétára, kikapcsolódásra.

Egyesületünk a fásítási program folytatásaként faültetést szervezett 2018. november 23-ra a Tamási Á. útra / az ABOKOM telephely mögötti területre /.

A faültetést megelőzően tájékoztató szórólapot juttattunk el a Tamási úti lakosokhoz, melyben kértük a csatlakozásukat és segítségüket a fák elültetéséhez.

Az Egyesület az ABOKOM Közhasznú Nonprofit Kft. támogatásával fehér törzszű nyár, Turkesztáni szil és tölgyfa csemetéket telepített a környezetvédelmi program keretében.

A faültetésben 11 fő vett részt, elültetésre került 110. facsemete. Egyesületünk részéről köszönjük a támogatást és a részvételt, bízva abban, hogy az „Ültess fát a jövőnek az unokáinknak” programunkat a következő évben is folytatni tudjuk.

Varga Sándorné
Városunk Fejlesztéséért Egyesület

Újra a legjobbba került a „Somogyi”



Minden évben ünnepélyes keretek között köszöntik Pest megye legeredményesebb sportolóit és iskoláit a Megyeházán. Az idén is nagy öröm volt számunkra, hogy ismét ott lehettünk a legjobbak között. Az elmúlt tanév megyei és országos diákolimpiai versenyeken elért eredmények számítottak bele a rangsor felállításába. Elsősorban kézilabda, strandkézilabda, atlétika és játékos sport diákolimpiai versenyszámokban veszünk részt. A kimagasló eredményeket atlétikában és strandkézilabdában értük el: - Mezei futásban a IV. korcsoportos lányok Megyei bajnokok, az országos döntőn 14. helyen

végeztek. II. korcsoportban fiúknál egyéniben megyei IV. helyezésünk volt. - Atlétika sportág többpróba verseny: III korcsoportos fiúk megyei II., országos 12.hely, egyéni versenyeken: 4x100 m váltófutásban Megyei bajnok és Országos bajnok lett a III. korcsoportos fiú csapatunk. 4x600 m-es váltóban Megyei bajnok és Országos 10. helyen végzett a IV. korcsoportos lány csapat. 4x1000 m-es váltóban Megyei bajnok és Országos 9. helyen zárt a IV. korcsoportos fiú csapat. - Strandkézilabdában: Országos döntő Zánka: IV. korcsoportos fiú és lány csapatunk versenyzett a kétnapos megmérettetésen. A lányok 6. a fiúk 5. helyen végeztek. A testnevelés munkaközösség minden tagja azon fáradozik, hogy gyermekeink minél képzetebbek legyenek és ezáltal kimagasló teljesítményeket érjenek el. Büszkék vagyunk tanítványainkra!

Mayer-Nagy Zsuzsanna munkaközösségvezető
Fotó: Somogyi Imre Általános Iskola facebook oldala

EGY ABONYI KISANGYAL



A karácsony az egyik legnagyobb keresztény ünnep, amikor Jézus Krisztus megszületésére emlékezünk. De az öröm és a békesség, a család és a gyermekek, az otthon és a szülőföld ünnepe is. A szeretet ünnepén meglepjük egymást különféle ajándékokkal, és a jó meleg házból adjuk szeretteinknek a karácsonyfa mellett. Sajnos nem minden családban lehet ilyen

meghitt az ünnep. Egy fiatal helyi lakos, Halasi Olívia a saját idejét és pénzét áldozva egy kis emléket adott, boldogságot csalt néhány gyermek arcára. A Somogyi Imre Általános Iskola 5. b osztályából 3 kislány és 3 kislány egy – egy délután kapott jutalmul a példás magatartásukért és a jó tanulmányi eredményeik miatt. Olívia átvitt minket Szolnokra a lovardába, hogy a gyerekek lovagolhassanak, megtanuljanak néhány dolgot a lovakról, megegyessék és letisztítsák őket. Nagyon sok emlékeztető élménnyel tértünk haza. A gyerekek másnap az iskolában boldogan meséltek a lovas délutánjukról. Köszönjük szépen Olívia, hogy ilyen lehetőséget biztosítottál, és megajándékoztad a gyermekeket a lovakkal, a szeretettel!

Cikk: Farkas Annamária (osztályfőnök)
Fotó: Somogyi iskola facebook oldala

IZGALMAS PÁLYAORIENTÁCIÓS NAPOT TARTOTTAK A SOMOGYI ISKOLÁBAN

Laboratóriumi kísérleteket, virtuális hegesztő gépet és közlekedési szimulátort is kipróbálhattak ma az iskolások Abonyban. A Műszaki Szakképzési Centrum szervezésében a Somogyi Imre Általános Iskolában tartottak pályorientációs napot.

A folyékony nitrogén felrobbantotta a lufit. Ez csak egy azon érdekes kísérletek közül, melyekben részt vehettek az abonyi Somogyi Imre Iskola tanulói. Fontos, hogy a gyerekeknek legyen áttekintésük a foglalkozásokról, különféle szakmákban rejlő karrierlehetőségekről.

„Még nem döntöttem el, hogy mi szeretnék lenni, mert nagyon érdekel a színészet és a kémia is.” – mondta Mayer Blanka Zsuzsanna.

„Olyan különleges, hogy különböző anyagokat összekevernek és egy másik anyagot állítanak elő vele és nagyon izgalmas.” – mondta Török Julianna Eszter.

A 2017/2018-as tanév rendjében

már kötelezően szerepelt az általános és középiskolákban a pályorientációs nap. A pályaválasztás előtt álló gyerekek döntését ugyanis megkönnyíti, ha az érdeklődési körüknek megfelelő témák feldolgozását teszik lehetővé számukra az iskolákban. Ezzel a céllal szerveznek pályorientációs napokat.

„Azért fontos, hogy képet kapjanak majd a későbbi pályaválasztásukhoz, megismerkedjenek olyan szakterületekkel, amit - gondolom, lehet, hogy csak hallomásból ismernek. És ezzel is egy képet kapnak és színesítjük a palettát, hogy választani tudjanak majd.” – nyilatkozta Kazinczyné Juhász Ildikó, a Somogyi Imre Általános Iskola intézményvezetője.

A gyerekek rengeteg mindent kipróbálhattak: nagyon nagy sikere volt a 3D-s nyomtatónak, a vasútmódelleknek, a távirányítós robotoknak. A Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum tavaly kezdte el ezt a programsorozatot MŰSZI kavalkád néven és

olyan tevékenységeket mutatnak be, melyek a képzéseikhez szorosan kapcsolódnak.

„Az elmúlt évben 12 általános iskolát látogattunk meg, erre az évre is 12 iskolát tudtunk előjegyezni, hiszen ez az iskola centrum részéről nagyon nagy erőfeszítést igényel, hiszen egy ilyen alkalommal 50 iskolához tartozó alkalmazott, illetve diák van kint, akik rendezik ezt a napot.” – nyilatkozta Hicsó György, a Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum főigazgatója.

Az első osztályostól kezdve a nyolcadik osztályosoknak biztosítanak programokat. Megismerkedhetnek a diákok azon eszközökkel, tevékenységekkel, fogásokkal, melyekkel a későbbiekben találkozhatnak, ha a Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum valamely intézményébe kívánják a tanulmányaikat folytatni.

Forrás: Szolnok Városi Televízió honlapja

Úradó ünnepség



Az önkéntes véradók évenkénti köszöntése Abony városban is hagyománnyá vált. Magyarországon 1988 évtől ünneplik a véradókat, akik vérükkel életet mentenek. Minden véradó példája a szolidaritásnak, a segítőkészségnek egymás tiszteletének. A véradók köszöntése különleges nap, tekinthetjük a felebaráti szeretet ünnepének, amely így az Adventi időszakban, karácsony előtt nagyon is aktuális.

A Magyar Vöröskereszt ceglédi szervezete és a Városunk Fejlődéséért Egyesület 2018. december 6-án szervezte az abonyi véradó ünnepséget. A megjelenteket Túrinné Tóth Csilla a ceglédi szervezet területi vezetője köszöntötte. Az ünnepségen részt vettek a véradók, a ceglédi szervezet területi munkatársa Tóthné Sváb Margit, Pető Zsolt Ceglédbercel Önkormányzat Jegyzője. A köszöntés után a Somogyi Imre Általános Iskola ötödik osztályos tanulója Kecskeméti Hanga verset mondott, majd a

véradás fontosságára és a véradók méltatására került sor.

A véradó ünnepség keretén belül átadásra kerültek a kitüntetések a többszörös véradók részére.

Tízszoros véradó:

Mucsi Tiborné

Huszonötösörös véradók:

Kandi Józsefné, Nagy Gyula

Szobonyáné Szabó Éva

Géresi Józsefné, Bíró Zsolt

Harmincszoros véradó:

Tóth Antalné

Negyvenszeres véradók:

Kelemen Zoltán, Kandi József

Habara János

Ötvenszeres véradók:

Csizmadia István, Dózsa László

Hatvenszeres véradók:

Bubori László, Dobozi László

Nyolcvanszeres véradó:

Kiss Lászlóné

Kilencvenszeres véradó:

Szabó Gyula

Egyszázöttszeres véradó:

Andrássy István

Köszönjük az önkéntes véradóknak a felbecsülhetetlen adományt, amely a gyógyító és életmentő munkában nélkülözhetetlen.

A rendezvény támogatói: Kultúra Háza, Városunk Fejlődéséért Egyesület, Mészáros Vendéglő, Gáspár Csaba, Somogyi Imre Általános Iskola.

Varga Sándorné

Városunk Fejlődéséért Egyesület Elnöke

Fotók: Borsányi János

Murvai Julika megnyerte a térségi táncdalversenyt!

A szakmai zsűri egyöntetű döntése nyomán az abonyi Murvai Julianna lett a Szolnok Televízió által, a Táncdalverseny mintájára indított térségi énekes verseny első helyezettje.

A megmérettetésre a gyermekektől egészen a 70 éves korostáig, az ország számos pontjáról érkeztek versenyzők. Az éneklés szerelmesei a 60-as, 70-es évek magyar slágereivel indulhattak. A döntőt 2018. november 17-én tartották Szolnokon, ahol a versenyzők egy erre az alkalomra megalakult fesztiválzenekar kíséretében adták elő produkciójukat. A zsűri tagjai Rózsás Viktória, Cozombolis, Dósa Mátyas, Terjéki Katalin és az 1967-es Táncdalverseny második helyezettje Poór Péter voltak.

A táncdaléneklési verseny győztesével, Murvai Juliannával a döntőt követően beszélgettünk.

- Melyik dallal indultál az énekversenyen?

Murvai Julianna: Cserhádi Zsuzsa gyönyörű, - bár kevésbé ismert - dalát választottam, melynek címe „A hatyú igazsága”. Cserhádi az 1980-as években a Magyar Rádió által szervezett „Slágerbarátság” című műsorában énekelte ezt a dalt, amellyel meg is nyerte a fesztivált. A dalnak orosz zeneszerzője volt, Jevgenyij Martinov személyében, a magyar szöveget Bradányi Iván írta.

- Hány forduló volt a verseny?

M. J.: Közel száz jelentkezőből egy válogató után 24-en jutottunk tovább. Ezt két elődöntő követte, 12-12 versenyző részvételével. A zsűri a Mezőúton és a Jászberényben megrendezett elődöntőkből összesen

12 főt juttatott tovább, ezen kívül 1-1 versenyzőt a közönség szavazott be a szolnoki döntőbe, így ott 14-en versenyeztünk.

- Mit éreztél, amikor Téged választott a zsűri nyertesként?

M. J.: Nagyszerű érzés volt! Korábban már kétszer is részt vettem a Szolnok TV által rendezett nótaversenyeken, ahol bár mindkét esetben a döntőt jutottam, nem sikerült nyernem. Ezen a versenyen - bár egy kicsit eltérő műfajban - már igazán reménykedtem a sikerben, mindent beleadtam, sokat gyakoroltam. Szerencsés volt a dalválasztás is, mert ebben meg tudtam mutatni, mit tudok. Cserhádi Zsuzsát, - különösen a 70-es, 80-as évekbeli slágereit - nagyon szeretem, az egyik legjobb magyar énekesnőnek tartom. Nem könnyű feladat az ő slágereit jól élelni. Boldog vagyok, hogy ezzel örömet szereztem a családomnak, barátoknak. Köszönöm mindazoknak, akik bíztak bennem és biztattak.

- Mióta és milyen műfajban énekel? Milyen mértékben van jelen az életedben az éneklés?

M. J.: Jó tíz évvel ezelőtt magyar nóta énekléssel kezdtem. Acsai Ferenc nótaklubjában többször is szerepeltem Abonyban nótaesteken. Azóta is kedvelem ezt a műfajt, a mai napig énekelek különböző nótás rendezvényeken. Örülök, hogy két éve az állam is felkarolta, elismerte ezt a műfajt, hiszen hungaricum lett a magyar nóta. Ezen kívül a Reich Anikó vezetése alatt álló Andante kórusban klasszikus és egyházi kórusműveket is énekelek. Nemrég Egerben kórusminősítő versenyen vettünk részt, ahol

aranydíccserelel értékelték bennünket. Tagja vagyok továbbá a Melody Bandnek, amely Csizmadia Gyula szervezésében egy abonyi leánycsapat. Zenei alapok kíséretével régi és új, magyar és külföldi slágereket adunk elő. Két éve Ceglédre is alakult egy együttes, amelyben hegedű és zongora kísérettel lépünk fel. Ebben a formációban nagyon vegyes a repertoár. Magyar nótából, szononokból, táncdalslágerkből áll össze a műsor. Gyakran hívnak bennünket kívánságműsorba, ahol az előre leadott listából választhat a közönség. Ezt az együttest párom, Táncos Tibor tartja össze, aki hosszú profi zenélés után, - kicsit műfajt váltva - tért vissza az aktív zenéléshez. A produkciónak az a különlegessége, hogy abszolút élő, technikamentes zene. Azért is szerepelek ennyi formációban, mert szinte a zene minden műfaját kedvelem. Gondolom, ez abból is ered, hogy az abonyi zeneiskolában zongorázni tanultam. Abonyi születésű, abonyi lakos vagyok, de jelenleg a munkám és a párom Ceglédhez köt, ezért az utóbbi időben ceglédi énekesnek is számítok.

Murvai Julianna ének- és zeneszeretete ezzel a sikerrel beérett, amely a hangi adottságain túl a hosszú évek alatt folytatott szorgalmas, kitartó munkájának is köszönhető! Julikát az elismerés nem csak azért illeti meg, mert egy kevésbé ismert melódiával sikerült nyernie, hanem azért is, mert egy neves magyar énekesnő dalát érzelmekkel telve, tökéletesen adta elő. Szívből gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Cikk: Darányi Erika • Forrás: abony.hu
Címlapfotó: abony.hu

ÉVKÖSZÖNTŐ HANGVERSENY

Az Abonyi Fúvószenekari Egyesület 2019. január 19-én tartotta meg hagyományos, évköszöntő hangversenyét a Gyulai iskola aulájában.

Az 1989-ben alapított egyesület a Bihari János Zeneiskola és a Gyulai Gaál Miklós Általános

Iskola tanárainak és tanulóinak részvételével működik. Fennállása óta részt vesznek helyi, regionális és országos kulturális rendezvényeken, produkcióikkal színesítik a nemzetközi zenei fesztiválokat.

A hangversenyen vezényelt Benedek Gyula és Király Borbála. A mazzoretteket felkészítette Gulykáné Gál Erzsébet.

Cikk: Darányi Erika
Abony.hu címlapfotó: Székely Szilárd

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely szeretettel meghívja Önt és kedves családját a

Színvarázs, Foltvarró Szakkör

Képek tűzéssel és applikációkkal

című kiállításának megnyitójára.

A megnyitó időpontja:
2019. március 23. 16:00

Helyszín: a Kultúra Háza aulája

A kiállítás március 25-től 29-ig látogatható 9-17 óra között a Kultúra Háza alsó szakköri termében.

Közreműködnek a Bihari János Zeneiskola növendékei.

A belépés díjtalan!

ABONY

DÉKÁNY SÁROLTA **KOÓS JÁNOS** **ZALATNAY CINI**

150 ÉV A SZÍNPADON!

Koós 80, Zalatnay 70
Vendég: Dékány Sárolta

2019. ÁPRILIS 13. 18 ÓRA

AZ ABONYI KULTÚRA HÁZA SZÍNHÁZTERMÉBEN

Jegyár: I. kategória: 3600 Ft
II. kategória: 3200 Ft

Szervező: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

V. Országos Bihari János Hegedű-, Gordonka-, és Vonós Kamarazenei Fesztivál

A két napos zenei fesztivál versenyprogramjában a hegedű, a gordonka és a kamaratanszakosok szerepeltek. Az érdeklődés évről-évre növekszik, így a versenyre már 36 zeneiskola jelezte részvételi szándékát. Az abonyi zeneiskola felkészülten-versenyrelehetőséggel, délben ebéddel és szakmai konzultációval várta vendégeit.

Kiváló zsűri értékelt a bemutatott zenei műveket. A zsűri tagjai Szily Éva hegedű-szolfézs szakos tanárnő. A budapesti Tóth Aladás Zeneiskola és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Tanárképző Intézetének gyakorlatvezetője és didaktika tanára. Dr. Ittész Tamás hegedűművész, hegedűtanár és egyetemi docens. A Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának hegedűtanára. A zsűri harmadik tagja Dávid Krisztina mentortanár, aki a budapesti Tóth Aladár Zeneiskolában tanít. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem gyakorlatvezető és didaktika tanára is.

November 21-én Bakosné Kocsi Judit igazgatóasszony megnyitó beszéde után kezdetét vette a verseny. Első napján a hegedű kategória I-IV. korcsoportos versenyzői mutatták be szóló hegedű játékaikat. November 22-én pedig a gordonka- és a kamarazenei csoportok mutatkoztak be szebbnél szebb komolyzenei produkcióikkal. A gordonka tanszakosok I-IV. korcsoportban, a kamara kategóriában az I-III. korcsoport lépett színpadra.

A következőkben az egyes kategóriákban elért eredményeket olvashatják.

A hegedű kategória eredményei:

Kiemelt arany minősítést kaptak

I. korcsoportban

Téglás Botond a sárospataki Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola növendéke. Felkészítő tanára: Varjas Csabáné

Berki Illés az abonyi Bihari János Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Búzás Dóra

Arany minősítés: I. korcsoport

Mikó Jázmin a budapesti Bornemissza Péter Gimnázium növendéke. Felkészítő tanára: Horváthné Szabó Beáta

Szita Jázmin Felkészítő tanára: Martinné Szabó Katalin

Ezüst minősítés: I. korcsoportban

Balog Márton a szegedi Király-König Péter Zenei, AMI növendéke. Felkészítő tanára: Pécsiné Pánczél Mária

Kiemelt arany minősítést kaptak

IV. korcsoportban

Csanádi Bertold a Páztai János Katolikus Zeneiskola Növendéke. Felkészítő tanára: Martinné Szabó Katalin

Arany minősítés: II. korcsoport

Rác Attila Benjámín a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola Felkészítő tanára: Hegedűsné Hernádi Éva

Vojtách Vašut a szegedi Király-König Péter Zenei, AMI növendéke. Felkészítő tanára: Pécsiné Pánczél Mária

Veres Regina Mária a veresegyházi Lisznyai Szabó Gábor, AMI növendéke. Felkészítő tanára: Novák Gyuláné

Arany minősítés: III. korcsoport

Abdellhaffez Janka az orosházi Liszt Ferenc, AMI növendéke. Felkészítő tanára: Bogáti László

Bánfi Zita az orosházi Liszt Ferenc, AMI növendéke. Felkészítő tanára: Kovács Zoltánné

Ezüst minősítés: I. korcsoport

Ördögh Szilárd a kiskunfélegyházi Batthyány Lajos

ÁI és AMI növendéke. Felkészítő tanára: Szeriné Bíró Ágnes

II. korcsoport

Duka Csenge az abonyi Bihari János Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Búzás Dóra

Aladi Ronett a gyöngyösi Várallyay Róbert Páztay János Katolikus Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Martinné Hernádi Éva

Kellner Enikő a budapesti Molnár Antal Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Császi Emese

Lippai Luca a miskolci Egressy Béni -Erkel Ferenc AMI növendéke. Felkészítő tanára: Hrabovszki Sándorné

Pál Eszter Réka a nyíregyházi Vikár Sándor Zenei AMI növendéke. Felkészítő tanára: Suhanyecz Viktória

III. korcsoport

Farkas Mónika az abonyi Bihari János Zeneiskola Növendéke. Felkészítő tanára: Búzás Dóra

Kardos Zsófia a mezőkövesdi AMI növendéke. Felkészítő tanára: Varró Petra

Mindák Piroksa a kiskunfélegyházi Batthyány Lajos ÁI és AMI növendéke. Felkészítő tanára: Szeriné Bíró Ágnes

Numan Anna a budapesti Bornemissza Péter Gimn. Általános Iskola és AMI növendéke. Felkészítő tanára: Horváthné Szabó Beáta

Bronz minősítés: II. korcsoport

Budai Éva a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimn. és Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Hegedűsné Hernádi Éva

Gergely Márta Anna a nyíregyházi Vikár Sándor AMI növendéke. Felkészítő tanára: Kóti Gergő

Nagy Csillag Róza a szentesi Lajtha László AMI növendéke. Felkészítő tanára: Szekrényesi Viktória

Nyeső Réka Valentina az orosházi Liszt Ferenc AMI növendéke. Felkészítő tanára: Jankó Zita

Papp Noémi a kiskunfélegyházi Batthyány Lajos ÁI. és AMI növendéke. Felkészítő tanára: Szeriné Níró Ágnes

Szűcs Luca Panna a jászárokszállási Széchenyi István ÁI. és AMI növendéke. Felkészítő tanára: Pál Katalin

Urbán Anna a budapesti XX. kerületi Lajtha László AMI növendéke. Felkészítő tanára: Nagy Krisztina

III. korcsoport

Horváth Eszter a nyíregyházi Vikár Sándor Zenei AMI növendéke. Felkészítő tanára: Suhanyecz Viktória

Gordonka Kategória:

Ezüst minősítés: I. korcsoport

Takács Anna Viktória Budapest

Takács Emili Budapest

Varga Julianna az abonyi Bihari János Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Sörös Éva

Csirmaz Eszter Mezőkövesd

Fekete Csongor Mihály Budapest

II. korcsoport

Nagy Noémi Budapest

Gorzás Gréta Dorina Derecske

III. korcsoport

Dénes Dorottya Hajdúböszörmény

Komár Anna Eszter Kisvárd

Tóth Noémi Budapest

Máté Csaba Csongor Kisvárd

Bozsódi Bettina Debrecen

Varga Lilla Réka Orosháza

IV. korcsoport

Fekete Fanni az abonyi Bihari János Zeneiskola növendéke. Felkészítő tanára: Sörös Éva

Arany minősítés: I. korcsoport

Vitányi Emili Debrecen

II. korcsoport

Csányi Luca Mezőtúr

Geiger Balázs Budapest

III. korcsoport

Komár Anna Eszter Kisvárd

IV. korcsoport

Kovács Balázs Karcag

Kiemelt arany minősítés: II. korcsoport

Máté Csaba Csongor Kisvárd

III. korcsoport

Dénes Dorottya Hajdúböszörmény

Kamara kategória:

Kiemelt arany minősítés: I. korcsoport

Balázs Vince Sámuel és Rixter Enikő a budapesti Solti György Zenei AMI növendékei. Felkészítő tanáruk: Bakonyiné Gasparics Mária

Balázs Vince Sámuel a budapesti Solti György Zenei AMI növendékei.

K. Nagy Veronika, Tótkomlói Edina Eszter, Kovács Balázs, a karcagi KÁIAMi Erkel Ferenc AMI növendékei és pedagógusa. Felkészítő tanáruk: Urbánné Tóth Klára.

Arany minősítés: III. korcsoport

Farkas Mónika, Ballók Luca Ágnes, Kovács Petra Alexandra, Sánta Luca, Habony Virág, Kovács Ildikó Réka, Török Anna Borbála, Búzás Dóra az abonyi Bihari János Zeneiskola növendékei és pedagógusa. Felkészítő tanáruk: Búzás Dóra

Katona Kitti Zoé, Kóti Csilla, Máté Attila Bence, Kórodi Kinga Noémi, Darai Erika, Varga Laura Kata, Baranyai Attila, Horváth Normann, Hajdú-Krémer Nóra Lili a püspökladányi Csenki Imre AMI növendékei. Felkészítő tanáraik: Kóródné Bojtor Anikó, Lakatos Anikó

Szűcs Leticia, Nyese Réka Valentina, Bánfi Zita, Fűzi Réka, Palacsik János, Bárdi Levente, Nagy Luca Réka, Varga Lilla Réka, Németh Balázs, Szénási Anikó az orosházi Liszt Ferenc AMI növendékei és pedagógusa. Felkészítő tanáruk: Ondrik Zsuzsanna

Ezüst minősítés: II. korcsoport

Retkes Enikő, Beviz Fruzsina, Rác Olga Erzsébet.

Török Anna, Fekete Fanni az abonyi Bihari János Zeneiskola növendékei. Felkészítő tanáraik: Szekeresné Berta Edit és Sörös Éva

Fekete-Kovács Máté, Gábor Eszter, Gárdos Éva a budapesti Rác Aladár Zeneiskola és AMI növendékei. Felkészítő tanáruk: Horváthné Kerekes Andrea

Bronz minősítés: III. korcsoport

Simán Fanni, Hulvej Hanna Nóra, Berki Armand a nyíregyházi Vikár Sándor Zenei AMI növendékei. Felkészítő tanáruk: Kóti Gergő

Cikk: Fehérné Juhász Anna
Színes fotók a 13. oldalon

GYULAI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG



Fotó: Borsányi János

SOMOGYI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG



Fotó: Borsányi János

MAGYAR KULTÚRA NAPJA



Fotó: Borsányi János



Fotó: Borsányi János



Fotó: Borsányi János

VONÓS VERSENY



Fotó: Borsányi János

GYERMEKEITŐL TÁVOL KEZDETT MESEKÖNYVÍRÁSBA AZ ABONYI ÉDESAPA



2018 februárjában, egy téli napon, gyermekeiktől, feleségétől több száz kilométerre írta meg az abonyi édesapa annak a mesekönyvnek az első versszakát, amelyet ma már minden este együtt forgatnak kezükben. Fekete Gábor feleségével, Erikával egy hároméves kislány és egy hatéves kislányt nevel nagy szeretetben, Abonyiban. Az egyébként építőiparban dolgozó apuka lapunknak mesélt arról, hogyan érte utol a meseírás gondolata.

- Három évig a családomtól messze, külföldön dolgoztam, és természetesen nagyon hiányoztak a gyermekeim. Munka közben is sokat gondoltam rájuk, nagyon bántott, hogy nem tudok velük eleget együtt lenni és foglalkozni. Amikor itthon voltam, gyakran olvastam föl mesét nekik. Minden este boldogan ütem le a lányom mellé, és az általa kitalált állatokkal és szereplőkkel mindig újabbnál újabb történeteket gyártottam - valahonnan innen indult a mesekönyv története, bár Gábor elárulja, már korábban is írt verseket, igaz többnyire más témájúakat.

Az első kisebb meséit egyenesen a csemétéin tesztelte, és miután azt nagy tetszéssel fogadták, elhatározta, hogy megír egy teljes, valós, végig-gondolt történetet, ami nem elbeszélő stílusú, hanem versszakokból épül fel, így legközelebb már nem kell rögtönöznie.

- Tavaly februárban, Németországban fogtam bele a mesekönyv megírásába, kihasználva az egyedüllétet és a csendet. A mű elkészítésében a gyermekeim folyamatosan inspiráltak, ami nagy erőt adott a folytatáshoz. Azzal a szándékkal kezdtem neki a feladatnak, hogy egyszer majd büszkék legyenek rá, hogy az édesapjuk megírt egy

könyvet. Amikor itthon voltam, az elkészült részeket mindig felolvastam nekik, a kislányom pedig megpróbálta lerajzolni, amit hallott.

Végül megkeresett egy kiadót...

A 36 éves családapa által kitalált történetben Dorka kalandjait követhetjük nyomon. A rím-faragás olyan jól sikerült, hogy hamar meg is lett az eltervezett 100 strofa, nyár végére, amikor Gábor véglegesen hazatért, mindegyik végére pont került. Az eredetileg csak a gyermekei részére készülő könyv hamarosan túlnőtt a célján. A kéziratot megmutatta ismerőseinek, sőt óvónőknek is, kikérve véleményüket. Aki csak olvasta, nagyon pozitívan fogadta a mesében életre kelő Dorka történetét, és arra biztatták, hogy keressen fel egy könyvkiadót.

- Körbejártam a témát, és az elkészült írást végül elküldtem egy kiadónak is. Szerencsére nekik is nagyon tetszett, így megbeszéltük a kiadás feltételeit - árulja el érdeklődésére Fekete Gábor. - Most ott tartunk, hogy a könyvek elkészültek, hamarosan kaphatók lesznek a könyvesboltokban, és online is megvásárolható lesz. Egyelőre keresem a könyvek helyét a gyakorlatban és az életben is. Szeretnék vinni az abonyi könyvtárba is, hogy akit érdekel, ott a kezébe vehesse, megnézhesse, ki-kiölcsönözhesse.

Már tervezi a folytatást

A kétgyermekes családapa régi álma valósult meg azzal, hogy kezében tarthatja első kötetét. Azzal, hogy könyvet írt, és ráadásul mesét, igen-csak meglepte szűkebb, de még a tágabb környezetét is.

- Ha egy férfinak gyerekei születnek, akkor általában megnyugszik. A felgyorsult életmód után a család hatására, jobb esetben képesek vagyunk megszeliődni, és ilyenkor könnyebben kijöhetnek az érzelmek belőlünk - vélekedik Fekete Gábor. - Ebben a kiegyensúlyozott közegben, a csemétéimmel való mindennapi foglalkozásban én is megváltoztam, lenyugodtam. Korábban messze állt tőlem az irodalom és a nyelvtan, de ma már bármilyen témában tudok írni kis 5-6-8 versszakos költeményt, csak a hangulatomtól függ. A gyermekeimből adódóan született meg bennem a gondolat, hogy a mesét válasszam, mint műfajt, mert jelenleg ez áll a legközelebb a szívemhez. Egyelőre ezen a vonalon szeretnék maradni, itt letenni a névjegyemet. Már tervezem a folytatást, de azt még nem tudom, hogy „Dorka” élete vesz-e majd más irányt, vagy egy teljesen új történetbe fogok bele.

Sokat kell még fejlődnöm, de ez egy nagyon jó lépcsőfok lehet, hogy megvalósítsam egy másik nagy vágyamat is, hogy írjak egy kisre-

gényt. A munkából kifolyólag sokszor vagyok egyedül, és a gondolataimban folyamatosan tornyosulnak a jobbnál jobb történetek. Az ember ilyenkor fejben meg tud írni egy kisebb könyvet. Csak az a baj, hogy legtöbbször nincs időm leírni őket.

Szívesen felolvasná meséit a helyi és környékbeli óvodákban

- Nagyon családcentrikusnak gondolom magam. A feleségemnek szoktam mondani, hogy ha nő lennék, biztosan óvodában dolgoznék. Ha meglátok egy kisgyermeket, nem bírom ki, hogy ne mosolyogjak rá. Persze azért focizni is szeretek... Most azt tervezem, hogy a lányom óvodájába bemegyek, és ha megengedik, szeretném felolvasni Dorka történetét a csoportban. Ha lenne rá igény, szívesen tenném ezt a város és a környező települések óvodáiban is, mert így közvetlen visszacsatolásokat kaphatnék, hogy melyek azok a részek a könyvben, amik a legjobban megfogják a kicsiket, és így még jobban tudnék inspirálódni a folytatáshoz - avat be terveibe az elsőkötetes szerző. - Nagyon fontosnak tartom az óvónők és a szülők visszajelzéseit is. Úgy gondolom, hogy haők elégedettek és nagy számban forgatják a könyvet, nagy löketet tudna adni a folytatáshoz.

Dorka kalandjai a 2-6 éves korosztály számára ajánlott verses mesekönyv, amely nagyon egyszerűen van fogalmazva, a főszereplő teljesen hétköznapi dolgokon megy keresztül, ezért a gyerekek nagyon könnyen be tudják fogadni - vélekedik a szerző. - Egyetlen dolog nincs konkretizálva, hogy Dorka pontosan hány éves, ez az olvasók és a hallgatóság fantáziájára van bízva - teszi hozzá.

A könyvben található illusztrációkat Gábor régi ismerőse, a Tiszatenyőn élő Pálincás Tímea készítette, aki bölcsődei gondozóként dolgozik. Mint azt megtudom, hobbiszinten rajzol, fest, és nagyon jó a kézügyessége. A „Dorka kalandjai” illusztrálása az első nyilvános bemutatkozása volt, de a kihívásokkal nagyon jól megbirkózott, és munkája a kiadó tetszését is elnyerte.

Gratulálunk és sok sikert kívánunk a folytatáshoz!

Interjú: Darányi Erika
Fotó: abonyi.hu

A könyv 2.300,-Ft-os áron megrendelhető a szerzőtől, Fekete Gábortól:

- személyesen,
- a 06-70/409-6273-as telefonszámon,
- vagy a Facebookon (<https://www.facebook.com/fekete.gabor.180>).

INTERJÚ AZ ABONYI SZÁRMAZÁSÚ JOEL ATYÁVAL, AKI A HITEN KERESZTŰL SEGÍTI AZ EMBEREKET



Gyermekkora óta papnak készült Torma Joel, aki Abonyban nőtt fel. Már egészen fiatalon belekóstolt a katolikus egyházi életbe, idén június közepe óta pedig gyakorló papként szolgál a Váci Egyházmegyében.

Nagy szeretettel fogadták az abonyi emberek, amikor nyáron a Szent István templomban újmisést celebrált. Joel atya elmeséli, milyen indíttatásból választotta a lelkipásztori foglalkozást, és beszámol az elmúlt hónapok frissen szerzett tapasztalatairól is.

- Információim szerint jelenleg nem Abonyban élsz. Tervezed-e, hogy Abonyba visszatérsz?

Torma Joel (továbbiakban T. J.): Jelenleg Vácon élek, és a Váci Egyházmegye Főtemploma plébániájában vagyok gyakorló pap. Arról, hogy egy lelkipásztor hol gyakorolja hivatását, az egyházmegye főpásztora rendelkezik. Alapvetően nem szoktak egy papot visszahelyezni oda, ahonnan származik. Ennek több oka is van, köztük az egyik a gyónással kapcsolatos, amely a vallásgyakorlatban nagyon fontos. Úgy gondolják, hogy a hívek egy olyan paphoz nem szívesen mennek gyónni, akit ismernek, könnyebben megnyílnak egy idegennek. Sajnos manapság ritkán jutok haza Abonyba, de amikor időm engedi, ellátogatok.

- Mesélj egy kicsit az Abonyban töltött gyermek -, ill. fiatalkorodról, kiemelve egy-két fontos személyt, emléket vagy mondatot, akit/amit „elvitte” magaddal.

T. J.: Nagy András atya gyermekkoromtól kezdve nagyon meghatározó volt az életemben, jó példát mutatott, hozzáteszem, alapvetően nem templomba járó családból származom, persze meg voltam keresztelve. András atya olyan volt számunkra, mint egy nagyapa. Volt lehetőségünk, így bejártunk a templomba hatan, nyolcan, és sokat beszélgettünk vele, ott voltunk vele a miséken, és éltük az egyházi életet.

Dr. Tóth Katalin a másik személy, aki szintén

nagyon fontos számomra. 13 éves koromtól ismerem, és mára szinte anya-fia kapcsolat van köztünk. Az újmisést is elmondtam, hogy anyám helyett anyám volt. Végigkísérte a papképzésemet is. Nagyon sokat kaptam mindkettőjüktől, és az évek során bizalmas kapcsolatba kerültünk. Ők ketten mind a mai napig fontos szereplői az életemnek.

- Mikor határoztad el, hogy a papi hivatással szeretnél foglalkozni, és melyek voltak azok az ösztönző erők, melyek segítettek céljaid elérésében? Úgy tudom, először egészségügyi irányban kezdted el tanulni, majd merőben mást választottál.

T. J.: Már nyolcévesen sokat gondoltam arra, hogy szeretnék úgy élni, mint András atya, aki mindig az emberek között van, leáll az emberekkel beszélgetni, felmutatja Jézust, hogy van miben reménykedni, hinni. Abban az időszakban Ő egy ikonikus alakja volt Abonynak, és úgy gondoltam, nagy dolgokat visz véghez. András atya vonzó példája volt annak, hogy a mindennapi cselekedeteket hogyan lehet megvalósítani. Egyszer néztünk egy filmet Teréz anya életéről, aki azt mondta, hogy a mi munkánk a tengerben csak egy csepp, de nélküle értéktelenebb lenne a tenger. Ez a gondolat nagyon megragadt bennem.

Aztán végül egy egészségügyi szakiskolában kötöttem ki, egy kevés időt dolgoztam kórházban, majd Budapesten leérettségiztem. Két évig voltam lelki gyakorlatozó Franciaországban, majd újabb két esztendő töltöttem Izraelben, a szent földön. Amikor hazajöttem, édesanyám beteg lett. Itt értettem meg, miért volt szükségem arra, hogy egészségügyi végzettséget szerezzek. Gondoztam, ápoltam édesanyámat, minden időmet vele töltöttem, de sajnos gyógyíthatatlan kórbán szenvedett és végül itt hagyott minket. Ezt követően a francia atyák javaslatára egy étteremben kezdtem dolgozni, hogy ne legyek döntési kényszerben a hivatásomat illetően. Egy év után jelentkeztem Beer Miklós

püspök atyánál, hogy vegyen fel kispapnak, és elkezdtem a 12 féléves képzést Egerben, a Hittudományi Főiskolán, melynek utolsó évét már gyakorlattal töltöttem. Közben Vádra kerültem, és tavaly már diakónusként is a székesegyházi plébánián voltam, majd itt adatott meg számomra az is, hogy pappá szenteltek.

- Sok foglalkozás esetében, még ha nem is teljesen, de el tudjuk képzelni, hogyan zajlik a munkavégzés. A papi hivatásba az emberek nem látnak annyira nyíltan bele, és ezért valahol mindig ott motoszkál a kíváncsiság bennük, hogyan telik egy pap munkanapja, milyen feladatai vannak pontosan?

T. J.: Sokan azt gondolják, hogy a papok egész nap csak imádkoznak. Ez nem teljesen így van. A kötelező imádságok természetesen átszövik a mindennapjainkat, nem múlhat el napszak nélküle. Reggel vagy este misézek, délelőtt a hivatal irodájában dolgozom, fogadom az embereket, akikkel temetéseket, esküvőket, kereszteléseket egyeztetünk, de előfordul olyan is, hogy valaki csak a gondján szeretne enyhíteni egy beszélgetéssel. Hetente kettő-három temetés van, és minden hónapban egyszer keresztelő. Emellett különböző pályázatok lebonyolításában is részt vállalom. Hagyomány van annak is, hogy az egyházmegyéhez tartozó településeken végiglátogatjuk a betegeket. A napjaink részét képezi a hittanoktatás, az elsőáldozók és a bérmelegítők felkészítése vagy éppen a jegyesoktatás. Vasárnaponként szeretetvendégségre invitáljuk az embereket, hogy még jobban megismerjük őket. A Váci Székesegyház egy frekvenciált hely, amelyet nagyon szeretnek a hívek, így mindig sok a teendő. Az egyházmegye működési területe egyébként Vácon kívül további négy településre és összesen nyolc templomra terjed ki.

- A mai elidegenedett világban hogyan lehet az embereket a hithez visszavezetni, és milyen eszközökkel? Mit tapasztalsz,

mennyire fogékonyak a mai emberek a hitre?

T. J.: Mindenki nyitott a hitre, gondoljunk csak bele, hány ember olvassa a horoszkópot, ahhoz is hit kell. Mindnyájunkban benne van a hitre való képesség. Fontos, hogy valaki hiteles-e abban, amit csinál, emberközeli-e. A mai társadalom szeparált, de nem húzám le az egyház jövőjét, rengeteg lehetőség van még a fiatalokban, akik már most benne vannak az egyházi életben. Ők lehetnek az egyház misszionáriusai, akik elviszik az üzenetet az emberekhez. Úgy gondolom, hogy ki kell építeni a hálózatot, amelyben az emberek a hithez segíthetik egymást, „egymást evangelizálják”, eljuttatják egymáshoz a jézusi örömhírt.

Az idő előrehaladtával egyre nagyobb paphiánnyal kell számolni, ezért a híveinkre támaszkodunk, a misszionáriusokra, hogy újraépítsük a vallás közvetítését. Sajnos az elidegenedés már nem csak a városokban, de a falvakban is érezhető, de nem látom annyira katasztrófálisnak a helyzetet. Vácon például mindig tele van a templom.

Nagyon sok múlik az egyházon, hogy milyen a liturgiák hangulata, minősége, a pap személye, szeretettel fogadják-e az embert az ottaniak, tud-e hazavinni abból, amit „kapott”, de még az is számít, hogy meleg van-e a templomban vagy nem. Az is fontos, hogy közösségben tudja-e érezni magát az, aki bemegy a templomba. Én abban hiszek, hogy közösséget kell alkotni, formálni, ebben nagy segítséget jelenthet az ifjúság. Rengeteg csoport van, amely felöleli az emberi élet teljességét, ennek egyik szelete a vallás.

- Milyen a hétköznapi élettől eltérő irányelveket kell betartania egy papnak, pl. a papi nőtlenség, és ezeket hogyan éled meg?

T. J.: Azt szoktam mondani viccesen a barátaimnak, hogy legalább nekem nem kell a sok nő közül egyet kiválasztanom. A cölibátus az egy olyan dolog, amin átmegeg az ember, ezért van az a hat év képzési idő. Ennek a lényegét abban kell látni, hogy az a személy, akit Isten meghív, és az emberekhez küld, ne legyen megosztott szívű, a szíve abban teljesebben ki, amit végez. Ez nem jelenti azt, hogy érzéketlen fadarabok lennénk, csupán arról van szó, hogy teljesen oda akarjuk adni magunkat ennek a szolgálatnak, Istennek és természetesen az embereknek is. Nem szabad a lemondás oldaláról tekinteni erre. Azzal, hogy egy papnak nincs családja, sokaknak lesz a lelkipásztora. Én ezt nem kényszerként élem meg, ez egy lehetőség, hogy másfajta módon legyek az emberek segítségére.

- Hogyan képezed el a rövid- és hosszú távú jövődet?

T. J.: Jelenleg teológus-lelkész felsőfokú végzettséggel rendelkezem. Most a hittanár-nevelő mesterfokozatú diplomát szeretném megszerezni. A korábbi képzés során

lelkipásztornak készítettek fel, elsősorban pszichológiát, teológiát tanultam, de az iskolarendszerű hittanoktatáshoz pedagógus végzettségre is szükségem van. Ezen kívül egy mentálhigiénés képzést is szeretnék elvégezni, mert nagyon sokszor találkozok gyászoló, vagy egyéb problémával küzdő emberekkel. Úgy gondolom, hogy a hit közvetítése előtt az emberi oldalt kell rendbe tenni, hogy megteremtődjön köztünk a bizalom. Azért tartom fontosnak, hogy folyamatosan tovább képezzem magam, mert egy lelkipásztornak, aki Isten és az emberek között középen áll, nagyon komplex tudásra van szüksége, hogy a valóságban tudjon segíteni és kísérni az embereket.

- Manapság mind kevesebben választják a papi hivatást. Mit tudnál tanácsolni azok számára, akik ezt fontolgatják, de még nem határozták el teljesen magukat?

T. J.: Nem pusztán a papi hivatás van valóságban, az elköteleződés hiánya látható az egész társadalomban. Egyre kevesebb keresztény család vállal például gyermeket. Bátorság kell a papsághoz, úgy mint a házassághoz is. Ennek a két fogalomnak a jelentése egy, még ha megjelenési formájában különbözik is, attól függően, hogy mire hív az Isten, mire van indíttatás belülről. Alapos átgondolás után megszületik egy döntés, és ehhez az elhatározáshoz kell aztán hűségesnek maradni. Rengeteg olyan papot ismerek, akik egész életükben hűek maradtak az egyházhöz. Ugyanezt a hűséget várja el az egyház a házastársaktól is. Aki papnak készül, a hat éves képzés alatt bőven át tudja gondolni, hogy ezt tudja-e, akarja-e vállalni. Én nagyon szeretem, amit csinálók, boldog vagyok benne, szeretem, hogy adhatok az embereknek, látom a visszacsatolásokat, hogy szimpatizálnak azzal, amit képviselek, és törekszem arra, hogy emberközeli maradjak. Ferenc pápa is hangsúlyozza, mennyire fontos, hogy a pap közel tudjon maradni az emberekhez, hogy meg tudják szólítani.

- Mit csinál Joel atya szabadidejében, hogyan kapcsolódik ki?

T. J.: Hetente kétszer-háromszor edzőterembe járok, és amikor csak tehetem, találkozom a barátaimmal, akikkel eszünk, iszunk. Nekünk, papoknak is szükségünk van egy közre, ahol fel tudunk tölteni, mert a legtöbbször csak adunk. Mi sem szününk meg embernek lenni. Amikor a baráti társasággal kikapcsolódunk, akkor nem pap vagyok, csak egy hétköznapi ember, ugyanolyan, mint bárki más.

További jó munkát kívánunk!

*Interjú: Darányi Erika
Forrás: abony.hu*



Abonyi nyertes is van! Több mint 4,5 milliárd forintot nyert 87 Pest megyei vállalkozás a telephelyük fejlesztésére

Szeretettel gratulálunk az abonyi COGNATO Kft-nek, mely vállalkozás közel 40 millió forintot nyert a fenti pályázaton! - A beruházások következtében várhatóan több, mint 46 ezer négyzetméternyi új telephely épülhet és közel 31 ezer négyzetméternyi telephely újulhat meg.

A kormány Pest megye fejlesztését szolgáló programjának keretében a vállalkozások telephelyeinek fejlesztésére irányuló pályázat 2018 májusában jelent meg, célja a mikro-, kis-, és középvállalkozások működési helyszínéül szolgáló telephelyek infrastruktúra fejlesztésével a vállalkozások üzleti környezetének a javítása. Az igényelhető legmagasabb támogatási összeg 100 millió forint volt. A megemelt keretből 87 Pest megyei vállalkozás összesen mintegy 4,5 milliárd forint értékben fejlesztheti eszközparkját annak érdekében, hogy versenyképességét, termelékenységét javíthassa. A beruházások következtében várhatóan több, mint 46 ezer négyzetméternyi új telephely épülhet és közel 31 ezer négyzetméternyi telephely újulhat meg. A beruházások várhatóan több, mint 200 új munkahely létrejöttét, valamint közel 1500 meglévő munkahely megtartását is elősegítik - tájékoztatott Rákossy Balázs, a Pénzügyminisztérium (PM) európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkára.

A Pest megye fejlesztését támogató program 2019-ben is folytatódik - tájékoztatott az államtitkár. 2019. január 23-ától lesz elérhető 4 milliárd forint támogatási kerettel a Pest megyei települések belterületi csapadékvíz-gazdálkodásának fejlesztését, korszerűsítését célzó pályázat. 2019. február 20-án nyílik a Pest megyében található mikro-, kis- és középvállalkozások eszközbeszerzéseit támogató pályázati felhívás 4,5 milliárd keretösszeggel. Ebben az évben számítani lehet még a turisztikai attrakciók és szálláshelyek fejlesztését támogató pályázati kiírások, valamint Pest megye hátrányos helyzetű térségeinek támogatását célzó konstrukciók megjelenésére is.

Cikk: MTI

JÖNNEK AZ EMELETES VONATOK PEST MEGYÉBE



2019 végétől 11 darab nagykapacitású motorvonat áll forgalomba a legforgalmasabb váci és ceglédi vasútvonalakon. A MÁV-Start közleménye szerint a Stadler által gyártott, KISS elnevezésű emeletes jármű első kocsiszekrénye megérkezett a Dunakeszi Járműjavítóba (DJJ), ahol a betétkocsik összeszerelését végzik.

A vasúttársaság a legnagyobb forgalmú elővárosi vonalakon Budapest-Vác-Szob és Budapest-Cegléd-Szolnok vasútvonalakon állítja forgalomba a KISS vonatokat, 2019-2020-ban. Az új járműbeszerésekkel ezeken a vonalakon már teljes mértékben modern

motorvonatokkal lesz megoldható az utasszállítás.

A nagy befogadóképességű, 600 ülőhelyes motorvonatok beszerzéséről tavaly áprilisban írt alá keretmegállapodást a MÁV-START Zrt. és a Stadler Bussnang AG. A motorvonatok megvásárlására, azaz eseti szerződések megkötésére és teljesítésére a keretmegállapodás időtartama alatt, annak aláírásától számított nyolc éven belül kerülhet sor. A szerződés összesen 40 motorvonat megrendelésére, lehívására biztosít lehetőséget az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program (IKOP) 60,55 milliárd forintos forráskeretéből. Eddig összesen 11 darabot rendelt meg a vasúttársaság.

A kétszintes motorvonatok korszerű utastájékoztató rendszerrel, légkondicionált, tágas utastérrel, WIFI-vel, mobiltelefonok és laptopok töltésére alkalmas hálózati csatlakozókkal, valamint korszerű kamerarendszerrel rendelkeznek majd. Az

emeletes motorvonatokon három hagyományos és egy mozgássérült WC lesz, a multifunkciós terek pedig négy kerekesszék, illetve 12 kerékpár vagy 5 babakocsi szállítására alkalmasak (a kerékpárhelyek száma további 24 darabdal bővíthető rugalmasan).

Az új járművek jelentős hazai hozzáadott érték mellett készülhetnek, ugyanis a jelenleg gyártás alatt lévő 11 járműből 8 vonat betétkocsijainak összeszerelésére, a Stadler és a Dunakeszi Járműjavító Kft. stratégiai együttműködése keretében, Dunakeszin kerül sor. Ezen felül 8 szerelvény motorkocsijának és betétkocsijának összekapcsolása, illetve az összes jármű üzembe helyezése is itt történik. Az emeletes szerelvények összesen 132 darab forgóváza szintén Magyarországon készül, ezek gyártásáért a Stadler szolnoki forgóváz-revizíós központja felel. Az első három szerelvény, illetve a járművek kocsiszekrényei és a motorkocsik a Stadler emeletes vonatok gyártásáért felelős svájci kompetenciaközpontjának irányítása alá tartozó minszki üzemben készülnek.

Forrás: MÁV

NÁDOR LÁSZLÓRA EMLÉKEZÜNK

Emlékezünk a Szigligeti Színház egykori karmesterére, a lehetetlent nem ismerő zongorakísérőre, a tenor szólam biztos énekesére Nádor Lászlóra. 23 éve nincs már közöttünk, mégse felejtjük.

Bár nehezen barátkozó ember volt, mindenkivel könnyedén megtalálta a közös hangot. A Szolnoki Szigligeti Színház karmestere volt több mint két évtizedig. Hibátlanul hozzáértő mestere volt a színházi zenekar, a Szolnoki Szimfonikus Zenekar változatos produkcióinak, a zenekar élén sosem tévedett. Munkáját akkor is kiválóan végezte, amikor a színház vezetői, felesles szerve megszüntette a főállású zenekart, illetve az énekkart. Őt annyira szerették énekes társai, zenészei, hogy mindig talált kísérő zenekart, illetve énekeseket, kórustagokat. Szívesen szerepelt vidéken is, falvakban, művelődési házakban, városokban. Szolnokon szinte állandó szereplője volt az ünnepségeknek, megemlékezéseknek. Emlékezetes számunkra, hogy vezényletével a megyében 16 helyszínen mutatta be a színházi zenekar és a szólisták Kacsóh Pongrácz János Vitéz című darabját nagy sikerrel. Amikor az egri Gárdonyi Géza Színház értesült arról, hogy van szabad kapacitása Nádor Lászlónak, rögtön meghívta karmesterének. Állandóra csak azért nem vállalhatta a feladatot, mert Szolnokon szeretett volna maradni családjával. Sokat vállalt: az Ádám Jenő Zeneiskolában is tanított

és az abonyi Bihari János Zeneiskola ig. helyetteseként is dolgozott, illetve az Abonyi Ifjúsági Fúvós Zenekar vezetését, dirigálását is vállalta. Velük a legmagasabb szintű országos minősítéseket is megszerezte, külföldön is sokszor sikert arattak. Nehéz volt olyat kérni Tőle, amit nem teljesített. Önzetlenül három kórusban is énekelt, a Szolnoki Kodály Kórusban, az egykori Járműjavító Férfikarban (ma Szolnoki MÁV Férfikar), a Karnagy kórus alapító tagja volt, besegített a Tiszaföldvári Férfikar külföldi útjain, nagyobb szereplésin. Sokat dolgozott másokért. Állandó zongorakísérője volt a Gépipari fiúkórusának, a Járműjavító kórusnak, a Kodály Zoltán Általános Iskola énekkarainak. Mindig vállalta a kórusok és a szólisták kíséretét. Nádor László olyan ember volt, hogy nem esett kétségbe, ha otthon maradt egy zongorakotta. Percek alatt olyan kíséretet hozott össze, hogy talán még az eredetit is felülmúlta. A nézőtérben ülők semmit nem vettek észre a dologból. Kiváló érzeke volt a hangszereléshez, a kórusművekhez zongorakíséret írásához!

Talán túlzott szerénységének köszönhető, hogy életében nem ismerték el eléggé szakmai tevékenységét.

*Forrás: ZeneSzó 25. évfolyam 9. szám
Szerkesztette: Khórer Marianna*

Szívből köszöntjük a 90 esztendős Maxin Gizellát!



Örömteli és megtisztelő kötelességnek tett eleget a városvezetés, amikor egy újabb szépkorú polgárt köszönthetett városunkban. Maxin Gizella 2018. december 05-én töltötte be 90. életévét.

A jeles alkalomból Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Nagy Péter jegyző úr látogatta meg otthonában a szépkorú hölgyet, hogy az önkormányzat és a lakosság nevében felköszöntsék, és a jókívánságokat közvetítsék.

Természetesen ezúttal sem érkeztek üres kézzel a köszöntők, az ünnepeltnek egy tortával és egy csokor virággal kedveskedtek, és átadták számára a Magyarország miniszterelnöke által aláírt emléklapot is.

Abonyi Város Önkormányzata nevében szívből köszöntjük Gizi nénit, és további jó egészséget, boldogságot kívánunk neki családjá körében!

Cikk: Danányi Erika • Fotó: abony.hu

Abony legidősebb polgárát, a 104 esztendő Egedi Józsi bácsit köszöntjük



Ezúttal is három számszámjegyű álló gyertya díszítette Egedi József tortáját, aki 2018. december 13-án töltötte be 104. életévét.

A szépkorú öregúr otthonában egymásnak adták a kilincset a köszöntők. Sokan meglátogatták a jeles alkalomból a nem mindennapi életkort ünneplő Józsi bácsit, hogy ajándékokkal kedveskedjenek és hogyléte felől érdeklődjenek. Józsi bácsi születésnapjáról az ünnepi Képviselő-testületi ülésen is megemlékeztek. A díszülésen megjelentek vastappsal jutalmazták az ünneplőt.

Városunk legidősebb lakosát, - aki korához képest jó egészségnek örvend - az önkormányzat és a lakosság nevében Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Gáspár Anita aljegyző asszony látogatta meg, hogy jókívánásait átadják és felköszöntsék.

Abony Város Önkormányzata és Lakossága nevében nagyon jó erőt, és további jó egészséget kívánunk Józsi bácsinak!

Cikk: Darányi Erika • Fotó: abony.hu

Retkes Béláné, Annuska nénit köszöntjük 90. születésnapján



A kerek évfordulón a városvezetés részéről Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Nagy Péter jegyző úr is meglátogatta a szeretetteljes családi körben ünneplő, szépkorú Annuska nénit, hogy jókívánásait tolmácsolják számára.

Az ünnepeltnek egy tortával és egy csokor virággal kedveskedtek, és átadták részére a Magyarország miniszterelnöke kézjegyével ellátott emléklapot is.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből köszöntjük Annuska nénit, és további jó egészséget, boldogságot kívánunk neki családjá körében!

Cikk és Fotó: Darányi Erika

Meghalt Chikán Csaba



Jogászai munkájával párhuzamosan, jogi képzettségét is kamatoztatva 1978 november 6-án vett részt a mozgáskorlátozott emberek önszerveződésében. Hitte, hogy szakmai felkészültséggel, kitartással, és kellő alázattal igenis köveket lehet mozgatni a mozgáskorlátozott emberek és családjaik érdekében. 1981. június 13-án megválasztották az akkor megalakult Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége elnökének, mely tisztséget 1997. szeptember 16-ig töltötte be. Az alapszabály szerint már nem lehetett újra megválasztani az elnöki tisztségre. Ezt követően a MEOSZ egyik alelnökévé folytatta a mozgáskorlátozott emberekért végzett munkáját. Megromlott egészségi állapota miatt 2015. május 8-án leköszönt az alelnöki posztról, és a MEOSZ elnökségi tagjaként ténykedett tovább. A MEOSZ küldötrkögyűlése 2016. május 4-től a MEOSZ alapító elnöki tisztséget adományozta dr. Chikán Csabának, aki haláláig a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének társelnöke volt Kedves Csaba!

Türelemmel viselt, hosszan tartó súlyos betegséget követően 2019. január 2-án, életének 76. évében elhunyt dr. Chikán Csaba, a MEOSZ alapító elnöke. Dr. Chikán Csaba magas színvonalú szakmai munkával és példaértékű emberi alázattal képviselte a mozgáskorlátozott emberek közösségét. Személyében olyan embert veszítettünk, aki felülemelkedve a méltatlan helyzeteken is, mindig a mozgáskorlátozott emberek és családjaik érdekeit tartotta szem előtt, a helyzetük jobbításáért küzdött. Dr. Chikán Csaba a fogyatékos emberekért végzett áldozatos munkája dicséretül számos elismerésben részesült; köztük a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésben, melyet 2006. október 23-án vehetett át.

Dr. Chikán Csaba az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán szerzett jogi végzettséget, s a későbbiekben közjegyzőként tevékenykedett.

Megrendülve olvastam a hírt, hogy eltávoztál az élők soraiból. Soha nem felejttem el, hogy milyen sokat tanultam tőled. Több alkalommal kértem tőled segítséget szakmailag és emberileg is. Mindig készségesen rendelkezésemre álltál és bölcsen, megfontoltan terelgetted utamat, amiben tudtál mindig segítenél amit a mai napig is kamatoztatok és hálás vagyok érte. Számomra példa értékű volt egész életed, munkásságod.

Nagyon fogsz hiányozni.

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,
s nyugodalmadat nem zavarja senki,
Életered elszállt, mint a virágillat,
De emléked ragyog, mint a fénycsillag!„

Emlékedet megőrizzuk, nyugodj békében!

Cikk és fotó: Bellay Katalin

Házasságok

2018. 12. 22.
Raffai Gusztáv és Gáspár Erika
Retkes Tibor és Nagy Erika
Fajka Szilárd és Krajcsi Anikó

2019. 02. 09.
Várhegyi László és Bordács Brigitta

2019. 02. 22.
Kallos Róbert János és Zsemlye Martina
Brezvai Mihály és Kunkli Katalin Ilona

2019. 02. 25.
Orvos Zoltán és Kovács Mária

ELHUNYTAK

Majercsik Sándor János 69 év, Csurgainé Nagy Gizella 77 év, Varga Béláné, Jónás Elemér 64 év, Kós Tibor 60 év, Bartucz Ferenc Albert 70 év, Molnár Józsefné 86 év, Gyuráky Ferenc 56 év, Szabó József 83 év, Siska Ferenc, Kánya József 79 év, Pintér István 68 év, Klingovics László 73 év, Varga György 65 év, Balog Kálmán 85 év, Szabados Istvánné 95 év, Dávid Sándor 59 év, Tóth Mihályné 88 év, Kovács Sándor Gyuláné 69 év, Szabó Ferenc, Kovács Istvánné, Szandi Irén, Tamasi Istvánné 84 év, Földi Ferenc 63 év, Túri Ernő 78 év, Perjesi Sándorné 76 év, Gazsovcics Pálné 83 év, Mészáros Józsefné 90 év, Palásti Józsefné 82 év, Telek István János 69 év, Lendvai István 75 év, Plangár László, Halasi Istvánné, Holló József Gyula, Joó Mihály 70 év, Csákiné Francsák Edit 59 év, Kóródiné Matusinka Erika 58 év, Gulyás Jánosné 93 év, Micskó László 71 év, Fajka Jánosné 92 év, Erdélyi György 81 év, Zavarkó Józsefné 82 év, Urbán Zoltán János 65 év, Vincze József 59 év, Jandácsik Sándorné 93 év, Vadainé Ferenc Rozália 86 év, Tóth Istvánné, Fehér Pál, Mészáros Ferencné 94 év, Zelei Béla 58 év, Raffai Miklós, Hamar Pálné 63 év, Kovács László 71 év, Baric Sándor 88 év, Szabó Judit Mária 75 év, dr. Ráczpali Lászlóné 51 év, Molnár Zoltánné 51 év, Kókai László 77 év, Töröcsik Ilona 99 év

95 éve született Györe Pál, Abony Város Díszpolgára



Az Ő élete a nagybetűs „SZOLGÁLAT”-ról szól, hiszen fiatal korától kezdve Abony és lakói szolgálatában dolgozott.

Györe Pál 1924. január 4-én született Abonyban. Itt végezte iskoláit, majd Szolnokon a Felsőkereskedelmi Iskolában érettségizett. Mint arra már utaltam, Abonyban kezdett dolgozni, Abony Községi előljáróságán. 1943-tól jegyzőgyakornokként, majd anyakönyvvezetőként, végül a Tanácsakadémia elvégzése után VB titkárként végezte munkáját.

Munkája és emberekkel való kapcsolattartás során egyre inkább kikristályosodott benne a helyi emlékek megőrzése iránti elképzelés és vágy.

Hitte, hogy: *„Az elődök tisztelete és emléküknél megbecsülése az alapja a családserzetnek és egyszersmind a hazafiságnak is.”* Ennek szellemében elkezdte gyűjteni Abony és az őt körülvevő tanyavilág „kincseit”, melyek az ő szervező és gyűjtőmunkája nélkül elvesztek volna. Lassan kinőtte lakását a gyűjtemény és új helyre, a volt Petőfi Művelődési Házba került, illetve később a községházára. A felgyűlt anyag egyre nagyobb helyet foglalt és már az is felmerült álmoként, hogy kellene egy hely a bemutatására.

A jövő azoké, akik hisznek az álmaikban! – tartja a mondás. Györe Pál hitt az álmában és tett azért, hogy ez az álom valóra válhasson. Kezdeményezte a falumúzeum létesítését, mely tervet a Községi Tanács 1959-ben jóvá is hagyott.

Helyszínről a XVIII. században épült uradalmi magtár épülete került meghatározásra, mely azonban felújításra szorult. Először az abonyi lakosok összefogásaként 1967 novemberében, majd 1981-83-ban a Mechanikai Művek hatékony támogatásával sikerült az akkor már komoly gyűjteménynek

othont adó épületet méltó módon felújítani.

Kibővült a kiállítási terület is, hiszen az udvari szín megépítésével lehetőség nyílt a fogatok, talajművelő eszközök és egyéb mezőgazdasági gépek kiállítására is.

A gyűjtemény folyamatosan bővült, hiszen Pali bácsi folyamatosan gyűjtötte „kincseit”, melyeket, az Őt jól ismerő abonyi lakosok egyre nagyobb számban és egyre szívesebben ajándékoztak oda az akkor már Abonyi Lajos Falumúzeum nevet viselő intézménynek.

A gyűjteménynek és Györe Pál munkásságának egyre inkább híre ment. Kapcsolatot tartott fenn más múzeumokkal, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatóságával, és

a tárgyi emlékek mellett elkezdte gyűjteni a helytörténettel kapcsolatos egyéb emlékeket is. A maga által írt helytörténeti vonatkozású cikkek, krónikák, tanulmányok megírása mellett meg tudott nyerni másokat is ennek a fontos tevékenységnek. Egyre többen csatlakoztak a gyűjtőmunkához és egyre többen ajánlották fel kutatásaik eredményét a múzeum számára.

Együtt dolgozott vele Balogh Sándor, Keszei Gyula, Temesközy István, hogy csak a legismertebb személyeket említsem, de számtalan szakdolgozatot, visszaemlékezést, régi újságot, fényképet tartalmaz a felbecsülhetetlen értékű gyűjtemény még az ő munkáikon kívül is.

A közös munkánk igazából az Abonyi Napló újra kiadásával kezdődött. Attól a pillanattól fogva, hogy 1992-ben eldőlt az újraindítás, Pali bácsi az újság egyik fő újságírójának számított.

Írásai – életkoránál fogva – olyan egyébként feledésbe merülő adatokat, visszaemlékezéseket tartalmaztak, melyeket mára már komoly helytörténeti értéke van.

Kincsként őrizzük a kéziratokat, melyek hibátlan helyesírással, jellegzetesen kalligrafikus írással készültek a számunkra. Csodálatos volt az együttműködés vele. Ekkortól beszélhettünk arról, hogy a múzeum és a könyvtár munkája összekapcsolódott. Számtalan meghívó, plakát és egyéb kiadvány készült az Abonyi Napló készítőinek segítségével a múzeum számára.

Mint azt már halála után egy rövid nekrológban leírtam, mindig mosolygósan, és kedvesen érkezett: „Drágáim, már itt sem vagyok” – felkiáltással. Soha semmilyen vita, egyet nem értés nem alakult ki közöttünk. Szinte – ahogy azt mondani szokták – félszavakból megértettük egymást.

Soha nem panaszkodott, de abban egyet

értettünk, hogy egyre nehezebb a szervezés munkája, az emberek egyre inkább elfordultak a kultúrától. Ezt Ő is én is nagyon nehezen viseltük, sokat beszélgettünk róla. Hiányoltuk a város lakói közötti egyetértést, amely régebben nagy előmozdítója volt a fejlődésnek.

Ahogy múltak az évek az Ő elkötelezettsége, frissessége állandónak tűnt. Aztán egyszer csak elkezdtük észrevenni, hogy kicsit levertébbé, szótlanabbá vált, de panaszkodni még ekkor sem hallottuk. A tőle megszokott fegyelemmel viselte betegségét is.

Betegsége, majd halála nagyon megrázta az abonyiakat, hiszen mindenki ismerte. Azóta sem kell senkinek elmagyarázni, hogy ki volt Györe Pál, az emlékezet megőrizte alakját.

Munkássága megmaradt, hiszen közel 60 db írásművet, helytörténeti munkát írt meg vagy volt társszerzője. Ezek közül néhány;

- Abony története III.
 - II. Rákóczi Ferenc oltalomlevele az abonyi lakosok részére
 - Száz év anyakönyvvezetői Abonyban (1895. okt. 31 - 1995. dec. 31.)
 - Az abonyi Múzeum Baráti Kör 10 éve 1986-1996.
 - Kossuth és Abony
 - 100 éves városháza
 - Út menti kereszték Abonyban
- Szerencsére Ő nem azon emberek közé tartozott, akinek érdemeit csak halála után ismerik el.

Több kitüntetés is kapott, melyek közül kiemelkedőbbek:

- 1978: Pest Megyeért Emlékérem
- 2004: Abony Város Díszpolgára
- 2004: Pest Megyeért Emlékérem
- 2006: A Magyar Kultúra Lovagja cím.

A legnagyobb kitüntetés számára azonban mindig az volt, hogy bármerre járt, levett kalappal köszöntek neki: „Szervusz Palikám!”

Cikk: Korbély Csabáné



FANTASZTIKUS POWER KARATE SIKEREK! RENDKÍVÜLI EREDMÉNYEK KARATÉKÁINKTÓL!



2018. december 2-án a POWER Karate Sportegyesület részt vett az Újbuda Karate Kupán, Budapesten. Szép számmal képviseltettük magunkat, újult erővel csaptunk

korosztályban és súlycsoportban. Három fő 1. helyezett, 6 fő 2. helyezett és 7 fő 3. helyezett lett - számolt be lapunknak Pallérné Krupincza Renáta.

bele a versenyzésbe, ugyanis a versenyzők többségének ez volt élete első versenye.

Így elmondhatjuk, hogy egy teljesen megújult versenyző gárdával vágunk neki a jövő évi versenyszzezonnak. Mindenki pozitívan zárta a versenyt, mind az edzők, mind a gyerekek és szüleik meg voltak elégedve az eredményekkel. Remek alkalom volt a tapasztalatszerzésre, megkoronázva szép helyezésekkel. Összesen 16 indulónkból mind a 16 versenyző dobogós helyezést ért el. Küzdelem kategóriában indultak különböző

Eredmények:

Molnár-Szabó Zalán 1. helyezett
Falusi Zoltán 1. helyezett
Tureczki Luca 1. helyezett
Sánta József 2. helyezett
Babicz Martin 2. helyezett
Izsák Zsombor 2. helyezett
Somodi Hunor 2. helyezett
Halász Szibilla 2. helyezett
Kapás Levente 2. helyezett
Gál Gergő 3. helyezett
Iványi Levente 3. helyezett
Rácz Jeremi 3. helyezett
Nagy Nóra 3. helyezett
Venyingi Luca 3. helyezett
Káplár Péter Diegő 3. helyezett
Kengyel Kristóf 3. helyezett

Forrás: abony.hu

SÉRÜLÉSEK NEHEZÍTETTÉK FELKÉSZÜLÉSÜKET, DE ÍGY IS ÉRMEKKEL TÉRTEK HAZA TORNÁSZAINK



November 17-én, Gödöllőn a Grassalkovich Kupán vettek részt versenyzőink. Sajnos a felkészülést több sérülés is hátráltatta, voltak olyan egységeink, akik el sem tudtak indulni. Mindezen nehézségek ellenére négy érmmel térhettünk haza - értékelt lapunknak Szalinka Szilvia edző.

Eredmények:

Újonc kategória:

- Kormos Levente- Antal Regina 3.

Gyermek kategória:

- S. Tóth Dorka

- Sági Panna- Szabados Szabina 11.

Serdülő kategória:

- Antal Fruzsina- Benyus Adél 2.

AGG 11-16 kategória:

- Bajtai Evelin- Speckner Anna- Vágó Luca 3.

- Szabados Brigitta- Kiss Dorottya 4.

- Menyhárt Edina - Marchini Lorenza 3.

A fényképeket köszönjük Antal Péternek!

Gratulálunk, és sok sikert kívánunk a továbbiakban!

Cikk: Darányi Erika • Fotó: abony.hu

EZ A NAP TÉNYLEG EGÉSZEN MÁS VOLT, MINT A TÖBBI! 35 ÉVES A POWER SE



Nem mindennapi jeles alkalomra gyűltek össze a POWER SE jelenlegi és korábbi tagjai, sportolói november 23-án a Gyulai iskola ebédlőjébe, ahol a sportegyesület fennállásának 35. évfordulóját ünnepelték csaknem kilencvenen. Az összetartás és összetartozás szép példája, hogy a meghívottak legnagyobb része boldogan fogadta el a meghívást. A rendezvény díjak átadásával, köszöntőkkel kezdődött, utána a résztvevők nosztalgizáltak: régi képeket és filmeket nézegettek az egyesület történelméből. Ezt egy finom svédasztalos, terüj-terüj asztalkám vacsora követte az INNOVEN Kft. jóvoltából, és ezt követően a hajnalig tartó beszélgetés, szórakozás vette át a főszerepet.

Abonyban igazán patinás múltú már az egyesület, melynek vezéralakja Krupincza János,

akinek a legtöbbet köszönheti a klub. Ennek megfelelően a vendégek sem feledkeztek meg róla, számos ajándékkal köszöntötték őt a jubileum alkalmából. Családja is sok szeretettel köszöntötte őt, megható pillanatoknak lehettek szem és fültanúi a jelenlévők. János felesége Andrea is mindenben segítette férje pályafutását, őt is díjjal tüntették ki.

Köszöntőt mondott az egyesület elnöke, Mucsányi Tamás is, aki elmondta, hogy fő tevékenységi köre a pályázatírás, és ennek megfelelően igyekszik mindenben támogatni a szervezetet, és megtalálni a legoptimálisabb anyagi forrásokat a POWER SE számára.

Köszöntötte a jelenlévőket Fekete Tibor, az INNOVEN Kft. vezetője is, aki a közösségbe tartozás szerepét hangsúlyozta, melyet a POWER SE-ben megtapasztalhatnak a tagok. Jezerniczky Attila, az egyesület „szülőatyja”, elmondta, hogy a ceglédi sporcarnok egykori szervezőjeként Furkó Kálmánhoz fordult segítségért egykoron, és ezek után alakult meg a POWER SE, mely szervezet azóta is töretlenül fejlődik, és Abony egyik legmeghatározóbb civil szervezete. A rendezvényen egyperces néma gyászsal adóztak a tragikusan fiatalon elhunyt sporttársaik Dr Karmazin György és Fehér Zoltán emléke előtt.

A POWER rendezvényén a következőknek mondtak köszöntetet, illetve adtak át kitüntetések:

Alapító: Jezerniczky Attila

Elnökök: Csík József, Krupincza Andrea,

Mucsányi Tamás

SHSZ, MKKSZ Elnöke:

Shihán Szabó Tamás 5. dan

Mesterek, Versenyzők, edzők:

Szabó István 5. dan + Kovács Beáta 1. dan

Jarábik László 2. dan

Babicz László 2. dan

Fehér József 2. dan

Orosz Zoltán 1. dan

Gál Csaba 1. dan

Erdődi Mihály 1. dan

Magna Gergő 1. dan

Szatmári Anikó 1. dan

Kolozsvári Richárd 1. dan

Fodor Andrea 4. dan

Jarábik Zsolt

Fehér Tamás

Drong György

Horváth Tamás

Virág Dávid

Halmi Viktor

Lónyai Melinda

Cserepes Alexandra

Krupincza Renáta

Krupincza Tamás

Madár Csaba

Balogh Olivér

Kocza László

Varga Zoltán

Fekete Tibor

Lőrinczy Veronika

Mácska László

+ Shihán Dr Karmazin György 5. dan

+ Fehér Zoltán 1.



Virágmagbörze

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kijáratóhely

2019. március 30-án (szombat)

10-12 óráig az abonyi Főtéren, a volt Kínai Áruház előtti részen
ingyenes Virág- és Vetőmagbörzét rendez.

Nem csak magokat, de virágtöveket, palántákat is lehet hozni! Bármilyen dísz- és kerti haszonnövény magja vagy töve cserélhető!

A börzén csak CSERÉLNI, vagy AJÁNDÉKOZNI lehet, értékesíteni NEM!

Asztalokat biztosítunk!

Tegyük virágosabbá környezetünket!

Előzetes jelentkezés a Kultúra Házában, vagy az 53/360-075-ös telefonszámon!



AZ ABONYI MUZSIKÁLÓ GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY BIHARI IFJÚSÁGI STÚDIÓJA bemutatja:

REFLEKTOR

musical két felvonásban

Alan Parker
Hírnév
című filmje alapján.

2019. március 23-án 18:00-kor
az abonyi Kultúra Háza színháztermében

Jegyár: 1800 Ft (I. kategória), 1500 Ft (II. kategória)
Jegyfoglalási lehetőség az abonyi Kultúra Háza portáján,
vagy az 53/360-075-ös telefonszámon!

Szereplők: NÉMETH ESZTER STEFÁNIA, BALOGH TAMÁS ZSOLT, DRÁVAY ZORKA, POLYÁK LAURA, FEKETE FANNI, VIKARTÓCZKI EMESÉ, KORMOS KATA, GÉRESI ANGÉLA, SZACSKÓ LEVENTE, BALOGH ADÁM, FÜ PÉTER, JANDÁCSIK PÁL, FAJKA ZSANETT, KOCSIS ZOLTÁN, KISS TAMÁS, ENYEDI DORINA, VÖRÖS FLÓRA, MOCSÁRI ALEXANDRA, CSIZMADIA RÉKA, RETKES LILI, KÁSSA KINGA, JANDÁCSIK VIOLETTA, KOVÁCS PANNA, AGÓCS BOGLÁRKA
Koreográfus: DRÁVAY ZORKA Világosító: GUTI TIVADAR Hangosító: BUJDOSÓ TAMÁS
Smink: VÁMOS BETTINA Technikai munkatársak: BALOGH TAMÁS, VERES FERENC
Diszlettervező: JÉBERT JÓZSEF (ÓCSI)
Producer: BAKOSNÉ KOCSI JUDIT, DEBRECZENI-BAKOS MELINDA
Rendező: BALOGH TAMÁS ZSOLT

ÉVÉRTÉKELŐ AZ ABONYI BIRKÓZÓKNÁC



Az Abonyi Birkózó Club 2019. január 12-én tartotta meg évzáró bankettjét a Lilaakác étteremben több mint 80 fő részvételével. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Varga János olimpiai bajnok, a Nemzet Sportolója és Komáromi Tibor háromszoros világbajnok, a MBSZ szakmai elnöke is.

Lőrinczy László a club elnöke és Lőrinczy Attila vezetőedző értékelte a 2018-as évet, kiemelve, hogy a Magyar Birkózó Szövetség által összesített országos rangsorban a helyi klub a 125 szakosztályból az előkelő 28. helyen végzett, 360 olimpiai ponttal. A versenyzők több mint 30 megmérettetésen indultak el, illetve számos edzőtáborban vettek részt. Az egyesület sikeresen megrendezte a Skultéti Sándor Emlékversenyt, a Városi Grundbirkózó Bajnokságot,

valamint közel 250 helyi óvodás részvételével a birkózó sportnapot. Számos magyar bajnoki éremmel és rengeteg helyezéssel gazdagodott a club - tájékoztatta lapunkat az Abonyi Birkózó Club.

Hozzáértették, mindhárom szakágban szép eredményeket értek el az abonyi birkózók az országos bajnokságon, diákolimpiákon:

- Terék Fruzsina diákolimpia II. hely ob III. hely
- Terék Gerda diákolimpia III. hely ob III. hely
- Földi Krisztián diákolimpia diák ob kf. II. hely
- Donkó Lehel diákolimpia szf. II. hely
- Baksa Bence diákolimpia kf. II. hely szf. III. hely
- Kiss Máté aranyjelvényes minősítést szerzett a kadet szf. 80 kg kategóriában

• Molnár Nikoletta Junior OB I. hely U23 OB V. hely Csepel színeiben versenyzett, de a pontok felét a helyi club is megkapta.

• a diák, serdülő és felnőtt csapatok jól szerepeltek az országos csapatbajnokságokon.

Diák csapat tagjai: Földi Krisztián, Donkó Lehel, Bajtai Gergő, Farkas Botond, Flammer Benedek, Hajnal Gergő, Tóth Marcell.

Serdülő csapattagok: Özbas Yasin, Habony Levente, Kozma Dániel, Jónás Zoltán, Holló Bence, Pásztor Róbert, Baksa Bence, Szabó Levente.

Utánpótlás csapattagok: Kovács Attila, Molnár Zoltán, Szávai Norbert, Rusz Gergely, Zsivnovszky Gergő, László Árpád, Kiss Máté, László Márk, Kunfalvi Bence, Kosztka Dávid.

Felnőtt csapattagok: Horváth György, Tóth Levente, Beichlag-Deli Péter, Vincze Zoltán, Szivák József, Kiss Máté, László Márk, Molnár László, Guti Zoltán, Berki János, Zathureczky Zsolt.

Kolozsvári József, Horváth György, Lőrinczy Attila, Csizmadia István a Veterán Magyar Bajnokságon kötött és szabadfogásban is érmet szereztek.

A Varga János által felajánlott vándorkupát a legtöbb olimpiai pontot szerzett versenyző, Földi Krisztián nyerte el.

A klub 2019. évre is nagy terveket dédelget, szeretné a női és férfi szakágban a diák, serdülő, utánpótlás korcsoportban erősíteni a pozícióját a magyar birkózás palettáján, valamint tovább népszerűsíteni és minél több fiatallal megszerettetni ezt a csodálatos sportágot. Az edzői teendőket Lőrinczy Attila, Molnár László látták el.

Forrás: abony.hu

FOCIGÁLA 2018



December 4-én második alkalommal rendezték meg a labdarúgók évzáró ünnepségét a Városi Focigálát. A Művelődési Ház színháztermében mintegy 150 gyermek és felnőtt, igazolt és amatőr futballista gyűlt össze. A gálán vendégként vett részt Benkó Tamást az MLSZ Pest Megyei Igazgatója, Romanek Jánost egykori NB I-es labdarúgót, Csábi József tízszeres válogatott labdarúgót, egykori megbízott szövetségi kapitányt, Nyila Elek tizenegyszeres válogatott labdarúgót és a város legidősebb labdarúgói közül Tóth József és Tóth Pál.

A program első részében videó üzenetben köszöntötték a KID FC és a város labdarúgóit. Köszöntőt küldött Nagy Gergely a Paks abonyi kapusa, Rábl János válogatott futsal játékos, Kanta József az MTK játékosa, a Puskás Akadémia és a

Ferencváros játékosai.

Benkó Tamást az MLSZ Pest Megyei igazgatója ünnepi gondolataiban méltatta az abonyi labdarúgás múltját és hagyományait, illetve gratulált a jelenkor játékosainak eredményeire.

A labdarúgók megtekinthették Sűrű FX Tamás magyar- és világbajnok freestyle focista, labdazsonglőr fantasztikus bemutatóját.

A várva várt díjkiosztó a KID FC és a városi bajnokságok csapatainak és játékosainak jutalmazásával folytatódott.

U11 korosztály díjazottja: Tóth Dominik

U13 korosztály díjazottja: Pásztor Kevin.

U14 korosztály díjazottja: Kelemen Kristóf

U16 korosztály díjazottja: Antal Kristóf.

U19 korosztály díjazottja: Kozák János.

Felnőtt korosztály díjazottja: „MOLI” Molnár Gábor II. Pintér és Társa Kispályás Labdarúgó Bajnokság díjai:

Az elmúlt évben még csak azt ünnepeltük, hogy sikerült ezt a Bajnokságot megszervezni és megrendezni. Egy évvel később már a 2. bajnokság csapatait díjazzuk. Itt állva bizakodunk, hogy a folyamat tovább folytatódik és verseny tart tovább. Bízunk benne, hogy sikerült újra feléleszteni Abony Városában a kispályás focit.

Külön köszönet a Bajnokság Névadójának és fő szponzorának a Pintér és Társa Kft-nek! Köszönjük! A bajnokság eredményeit, a fordulók beszámolóit folyamatosan figyelemmel kísérhette a labdarúgást szerető közönség. Köszönjük a megjelenést

lehetősége a GEDI PRsnek és az abony.hu média felületnek. Köszönjük a beszámoló megírását Szabó Krisztiánnak.

Külön köszönet a két fiatal Csapatnak (Bercel, Imperiál Csikók) akiknek nem sok sikerélményük volt, de jöttek rendületlenül és nem adták fel, mert focizni és fejlődni akartak!

Végül köszönjük meg mindenkinek a részvételt, a kemény, de sportszerű küzdelmeket és reméljük, hogy jövőre is találkozunk és sikerül hagyományt teremteni! Hajrá Abony! Hajrá Kispályás foci!

Eredmények:

8. SZPCD SE

7. Imperiál Csikók

6. Gelbert ECO FC II.

5. Téba Beton

4. BármikőStrand Kisvendéglő

3. Rendőrörs

2. GelbertEco FC I.

A 2018-as év bajnoka az Imperiál FC

A bajnokság legjobb Kapus: Szabó Milán - Rendőrörs

A bajnokság legjobb Játékos: Bába Tibor -

GelbertEco FC I

A bajnokság gólkirálya: Király Zoltán-Imperiál FC

A Városi Senior Labdarúgó Bajnokság díjai:

2014-ben indult útjára a 35 év feletti amatőr csapatok

bajnoksága. A város műfüves pályáján zajló küzdelem

az első évben még csak egy őszi fordulóval indult, a következő évadtól azonban már tavaszi-őszi sorozattal folytatódott. 2018-ban a tavalyi első helyezett Öregfiúk csapata és a jászkarajenői Sördögök nem tudtak indulni a bajnokságban, azonban reméljük, hogy jövőre ismét a pályán köszönthetjük őket. A 7 csapatos senior bajnokságban idén is sok parázs hangulatú küzdelmet láthattunk. Gondolunk itt például a Bármikő-Trans Plast vagy a Gedi Press - Bármikő összecsapásokra. A bajnokságban résztvevő 7 csapat, mintegy 100 játékosának ezúton is köszönetet szeretnénk mondani a lelkes hozzáállásért és a sportszerű játékért.

Eredmények:

7. Abonyi Kéttorony

6. Barcelona

5. Gelbert ECO FC

4. Imperiál

3. Trans Plast

2. Gedi-Press

A 2018-as év bajnoka a Bármikő-Strand Kisvendéglő

csapata.

A bajnokság gólkirálya: Gulyás Norbert - Bármikő-Strand Kisvendéglő játékos 19 góllal

A bajnokság legjobb Kapus: Sarkadi István Bármikő-

Strand Kisvendéglő kapusa (a 2018-as évadban

csupán 10 gólt kapott miközben csapata 55 gólt lőtt)

A bajnokság legjobb Játékos: Csanádi Csaba- Gedi-Press játékos

A szervezők 2018. évben „Tiszteledíjat” adományoztak Balázs Károly részére a több évtizedes szervező tevékenysége és a Bármikő-Strand Kisvendéglő csapatának sikeres irányítása elismeréseként.

A díjátadó ünnepség végén színpadra szólították azt a vezető személyiséget, aki elhivatottságával és a labdarúgás iránti töretlen elkötelezettségével méltán nyerte el az abonyi labdarúgó közösség tiszteletét. A jelenlévők nagytapssal köszöntötték Benkő Tamást az MLSZ Pest megyei igazgatóját.

A II. Focigálát állófogadás, valamint a gyerekek és a felnőttek jókedvű beszélgetése zárta.

Hajrá Abony!

Forrás: Pető Zsolt

Fotók: Molnár Károly és Molnár Benedek

ÉVÉRTÉKELŐ, JUBILEUMI GÁLÁT TARTOTTAK A KÉZISEK



Az újév első hétvégéjén rendeztük meg az Abonyi Kézilabda Club hagyományos évzáró, évvértékelő estjét, díjátadó gáláját a Kultúra Házában.

A Club jogelőd szervezetének 30 évvel ezelőtti megalakítása alkalmából, rövid visszatekintést is nyújtottunk a résztvevőknek és korábbi alapítóknak mondtunk köszönetet. Az egyesület elnöke, Bárány József által megtartott évvértékelő beszéd után, támogatóinknak köszöntük meg az elmúlt évben

nyújtott támogatást és végül 2018. év korosztályonkénti legjobb játékosait díjaztuk.

A 2018-as év legjobb női U14-es játékos: Rékasi Rebeka, legjobb női serdülő játékos: Egedi Gerda és a legjobb női felnőtt játékos: Batta Fruzsina.

Férfiaknál 2018-ban Varga Zoltán Levente (kapus) lett serdülő korosztályban, ifjúsági csapatból Ollári Szabolcs, felnőttknél Szűcs Balázs emelkedett ki teljesítménye alapján a múltévben.

Legkisebjeinket, a szivacskeziseket (óvodások), az U11-es leány és U12-es korosztályú fiú csapatainkat is köszöntöttük a színpadon, kis emlék átadásával!

Köszönjük a műsorvezetést Vécsei Mihálynak! Külön köszönet részvételért és a díjátadásban való közreműködésért, valamint a spontán beszédében elhangzott biztató szavaiért, jókívánásaiért Zsiga Gyulának, az MKSZ szakmai igazgatójának.

A 2018. év legjobb játékosai

2018. év Legjobb Leány U14 Játékos: Rékasi Rebeka

2018. év Legjobb Leány Serdülő Játékos: Egedi Gerda

2018. év Legjobb Női Felnőtt Játékos: Batta Fruzsina

Abonyi KC 2018. év férfi serdülőjátékos: Varga Zoltán

Levente

Abonyi KC 2018. év férfi ifjúsági játékos: Ollári

Szabolcs

Abonyi KC 2018. év férfi felnőtt játékos: Szűcs Balázs

Abonyi Kézilabda Club • Fotók: Székely Szilárd

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely
Felelős kiadó: Simon Szabina • Felelős szerkesztő: Simon Szabina
Szerkesztőbizottság tagjai: Gulykáné Gal Erzsébet,
Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika
Fotó: Borsányi János • Gépelés: Fajkáné Hvizst Zsuzsa
Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kálvin út 1.
Tel.: 53/360-075, 562-068

E-mail: abonyinaplo@gmail.com • ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press Digitális Nyomda és Reklámstúdió

Nyomdai munkák: Vince Ipari és Ker. Kft.

A megjelent cikkek valóságtartalmáért

a szerzőket terheli minden felelősség.

DÍSZTESTÜLETI ÜLÉS

